

**ਦਫ਼ਤਰ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ।**

**ਅਧਿਸੂਚਨਾਂ**

ਮਿਤੀ 13 ਫਰਵਰੀ, 2013

ਨੰਬਰ : ਡੀ.ਏ-ਚੋਟਾ/ਮਜੀਠਾ/ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ/1931:- ਪੰਜਾਬ ਪੰਚਾਇਤੀ ਰਾਜ ਐਕਟ 1994 (ਅਮੈਂਡਮੈਂਟ ਐਕਟ ਨੰਬਰ 4 ਸਾਲ 2012) ਦੀ ਧਾਰਾ 10-ਏ (ਧਾਰਾ 10 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ) ਅਤੇ 11 ਅਧੀਨ ਅਖਤਿਆਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਹੇਠਾਂ ਦਰਜ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਬਲਾਕ ਮਜੀਠਾ ਦੀਆਂ ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ਦੇ ਚੋਣ ਵਾਰਡ (ਲੜੀ ਨੰਬਰ ਸਮੇਤ) ਅਤੇ ਪੰਚਾਂ ਦਾ ਰਾਖਵਾਂਕਰਨ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ:-

ਅਨੁਸੂਚੀ

ਬਲਾਕ : ਮਜੀਠਾ

ਜਿਲ੍ਹਾ : ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ

ਲੜੀ ਨੰ:	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਨੰ:	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਰਾਖਵਾਂਕਰਨ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
1	ਅਲਕੜੇ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	3	ਇਸਤਰੀ	ਪਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੁਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	4	ਜਨਰਲ	ਬੇਅੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	5	ਜਨਰਲ	ਵੀਰੋ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
2	ਅਬਦਾਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਬਾਬਾ ਆਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਦੀਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ) ਦੇ ਘਰ, ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਬਾਬਾ ਆਲਾ ਸਿੰਘ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੱਕ।
..	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ, ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਸਾਹਮਣੇ ਪੱਕੀ ਫਿਰਨੀ ਉਤੇ ਮਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਚੌਚਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਹਰਗੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਪਵਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਟਿੱਲੇ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	4	ਇਸਤਰੀ	ਪ੍ਰਿਥੀ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਆੰਗਨਵਾੜੀ ਵਰਕਰ ਦੇ ਘਰ, ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਮੈਂਬਰ) ਦੇ ਘਰ, ਸਾਹਮਣੇ ਪੱਕੀ ਫਿਰਨੀ ਉਤੇ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਪਿਸ਼ੌਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਕੋਠੀ, ਪ੍ਰਿਥੀ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ।
..	..	5	ਇਸਤਰੀ	ਗੁਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪਲਾਟ ਤੱਕ, ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਿਥੀਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਸਤਬੀਰ ਕੌਰ ਆੰਗਨਵਾੜੀ ਵਰਕਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ, ਗੁਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	6	ਜਨਰਲ	ਮਾਸਟਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਸੋਹੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦਾ ਘਰ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ, ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਤੇ ਬਿਧੀਆ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਗੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਆਪ ਚੱਕੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਸੋਹੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	7	ਜਨਰਲ	ਤਰਖਾਣਾ ਵਾਲਾ ਖੂਹ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਨਸ਼ਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਚੌਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਘਸੀਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਨਿਹੰਗ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਮੈਂਬਰ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਦੀਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
..	..	8	ਜਨਰਲ	ਬਾਜੀਗਰ ਬਸਤੀ ਤੋਂ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ), ਲਾਹੌਰ ਸਿੰਘ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਮੈਂਬਰ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ (ਸੈਕਟਰੀ) ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਅਨੰਦ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬਾਜੀਗਰ ਬਸਤੀ ਤੱਕ।
..	..	9	ਜਨਰਲ	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ (ਆਰੇ ਵਾਲੇ) ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
3	ਅਜਾਇਬਵਾਲੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਅਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਭੋਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀਆਂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਲਾਗੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਰੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਖਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਪੀਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੱਖਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰੂਪ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਕਾਕੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਨਾਲ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਦੀ ਦੂਜੀ ਬਾਹੀ ਸੁਲਵਾਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ (ਮੰਗਾ ਫੌਜੀ) ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਟੇਸ਼ਨ ਲਾਗੇ ਹਰੀਜਨ ਕਲੋਨੀ ਤਿੰਨੋਂ ਗਲੀਆਂ, ਕੰਥੂਨਗਲ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ (ਸਟੇਸ਼ਨ ਲਾਗੇ), ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
..	..	4	ਇਸਤਰੀ	ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਭਦੇਲ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਭਦੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ, ਭੋਲਾ, ਰਣਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
..	..	5	ਪੱਛਤੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ (ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੇ ਘਰ)।
..	..	6	ਜਨਰਲ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਸੜਕ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ਹੀਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਆੜਤੀਆ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	7	ਜਨਰਲ	ਹਰੀ ਨਰਾਇਣ ਪੁੱਤਰ ਕਸਤੂਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਰੁਲੀਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ (ਬਿੱਟਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਝੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
4	ਅਠਵਾਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਮਜਬੀ ਸਿੱਖਾਂ ਦੀ ਪਿਛਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਨਾਲ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।

	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜੋਗੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਜੋਗੇ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਸੜਕ ਤੇ ਆਖਰੀ ਅਤੇ ਸੁਬੇਗ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਦੇ ਨਾਲ ਪੁਜਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਪੁਮਜੀਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਪੰਚ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਬਾਬਾ ਦਾਰਾ ਗਲੀ, ਸੜਕ ਤੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਤੱਕ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੁਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਗਰਾਉਂਡ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੱਕ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਪੁਲੀ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 2 ਦੀ ਹੱਦ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ।
	4	ਜਨਰਲ	ਕੁਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਡੇਰਾ ਚਿਮਨ ਲਾਲ।
	5	ਜਨਰਲ	ਹਮਜੇ ਪਿੰਡ ਵੱਲੋਂ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਜਵੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਬਾਜਵੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਤੇਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਗਲੀਆਂ, ਪੁਮਜੀਤ ਸਾਂਸੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਬਾਵੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨੰਬਰਦਾਰ ਸਾਧੂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸਤਨਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਡੇਰਾ ਵੀਰ ਸਿੰਘ।
5	ਭੋਠੀ ਲਿੰਪੜ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ
	2	ਇਸਤਰੀ	ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ।
	4	ਜਨਰਲ	ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੀਤਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫੀਰਾ, ਡੇਰਾ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ, ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਡੇਰਾ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ, ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ, ਹਰੀ ਸਿੰਘ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	6	ਬੋਗੇਵਾਲ	1
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੁਬੇਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਗੁਲਜ਼ਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਲਾਗੇ ਸੜਕ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	4	ਜਨਰਲ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਵੈਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	5	ਜਨਰਲ	ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੋਟਲਾ ਪੀਤੂ ਤੱਕ, ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਕਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਬੇਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	6	ਜਨਰਲ	ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਪਰਕਾਸ਼ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	7	ਜਨਰਲ	ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਭਜਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ, ਮਦਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਲਜ਼ਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਮਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ, ਸਰਬਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂੜ ਸਿੰਘ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੂੜ ਸਿੰਘ, ਬਚਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੂੜ ਸਿੰਘ, ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	7	ਭੰਗਾਲੀ ਕਲਾਂ	1
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਬਾ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਬਲਵੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੋਧ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਰਮੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਉਪਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਕਰਕੇ ਡਾ: ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਕਿਸ਼ੋਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਸੁਬੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਦਰਸ਼ੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਬਿੱਲੂ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ।
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਆਟਾ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਬਾਲਮੀਕ ਮੰਦਿਰ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ, ਬੰਸਾ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੰਤ ਸਿੰਘ, ਬਾਲਮੀਕ ਮੰਦਿਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਡਾ: ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਜੰਡਘਰ ਲਾਗੇ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਸਿਪਾਹੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸੜਕ ਤੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਆਟਾ ਚੱਕੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਪਟਵਾਰੀ ਵਾਲੀ।
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਸੁਬੇਦਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੰਦਿਰ ਵਾਲੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਬਾਈਨੇਮਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਾਹਮਣੇ ਸਿਵਲ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਗਲੀਆਂ ਰਤਨ ਚੰਦ ਚੌਕੀਦਾਰ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਕੰਡਕਟਰ ਤੋਂ ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਮੁਨਸ਼ੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਰੱਖਾ ਚੌਧਰੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਹਦੇਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਚੌਂਕ ਗੁੱਜਰਪੁਰਾ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਾ: ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਗਲੀ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਬਾ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਮੋੜ ਡਾ: ਕਾਲੇ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ, ਸਮੇਤ ਗਲੀਆਂ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਡਾ: ਕਾਲੇ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਢੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਸਮੁੱਚਾ ਐਸ.ਸੀ. ਮੁਹੱਲਾ।

	5	ਇਸਤਰੀ	ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਗਲੀ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਦਾਸ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਵਾਲੀ ਗਲੀਆਂ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਆਰੇ ਵਾਲੇ ਬਜਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਮਿਸਤਰੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਜਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਪਟਵਾਰੀਆਂ ਵਾਲੀ, ਗਲੀ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਗਲੀ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਪ੍ਰਜਾਪਤ ਬਰਾਦਰੀ ਵਾਲਾ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਪਟਵਾਰੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਅਜੈ ਨੰਦਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਰਜੀ ਵਾਲੀ।	
	6	ਇਸਤਰੀ	ਬਲਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਯੋਗ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਸਿੰਦਰ ਦੀ ਗਲੀ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੇ ਗਲੀ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੜਕ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਮਾਸਟਰ ਮੁਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤਖੀਏ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਤੱਕ ਮਲਕੀਅਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੀ ਗਲੀ ਸੜਕ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮੇਤ ਡੇਰੇ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ, ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ, ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸਿਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹਨ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਯੋਗ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਤਖੀਏ ਤੱਕ ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਗਲੀ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਮਾਈ ਹੁਕਮੀ ਦੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਟਵਾਰੀ ਅਤੇ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਸਿਪਾਹੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਨੰਬਰਦਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੈਂਬਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਚੌਕ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਮਾਸਟਰ ਪਲਵਿੰਦਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਮੀਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਮੈਨੇਜਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਗਲੀਆਂ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ, ਬਾਬੇ ਵਾਲੀ, ਸਤਨਾਮ ਸੈਕਟਰੀ ਵਾਲੀ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੜਕ ਉਪਰ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਕਾਲੂ ਲਾਲ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਡੇਰਾ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ, ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ, ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਤਸਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ, ਧੀਰ ਸਿੰਘ, ਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਬੀਰ ਸਿੰਘ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਡੇਰਾ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਜਥੇਦਾਰ, ਬਾਬਾ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਧੀਰ ਸਿੰਘ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਆਬਾਦੀ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਟਾਹਲੀ ਸਾਹਿਬ, ਡਾ ਪ੍ਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਬਚਨ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਕੰਡਕਟਰ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਬਾਈ, ਡੇਰਾ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ, ਡੇਰਾ ਸੰਤ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਡੇਰੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।	
8	ਭੰਗਵਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮਸੀਤ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ, ਜੱਜ, ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ, ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ, ਸੀਤੀ, ਸਾਂਈ, ਜੀਤਾ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਮਾਧ ਬਾਬਾ ਕੰਮੇ ਸ਼ਾਹ ਤੇ ਛੱਪੜ ਦੇ ਪੁਲ ਤੋਂ ਪਾਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਚੱਚਲ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਡੇਰਾ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਹੱਟੀ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੁਨਸ਼ੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ, ਬਾਊ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਭਗਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਬਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ, ਕਾਲਾ, ਅਰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਕੰਤਾ, ਚੰਨੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਬਾ, ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਨੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਕੰਧ ਤੋਂ ਲੱਖਾ, ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ, ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਬਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		4	ਇਸਤਰੀ	ਅਬਾਦੀ ਕਾਜੀਆਣਾ, ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਨਹਿਰ ਵਾਲੀ ਰੋਡ ਤੇ ਘਰ, ਹੋਰਾ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰਾਂ ਤੋਂ ਡੇਰਾ ਰੋਡ ਤੇ ਰਿਪਦਾਮਨ ਸਿੰਘ, ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ, ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ, ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ, ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ, ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਡੇਰਾ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ।
		5	ਜਨਰਲ	ਰਜਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਮੋਤਾ ਸਿੰਘ ਜੱਸੀ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਲਾਗੇ ਦੀ ਨਿਰੰਬਕਾਰ ਤੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਜਿੰਦਾ ਸਿੰਘ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਘੁਲਾ ਸਿੰਘ, ਮੁਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਛੱਪੜ ਦੀ ਨੁੱਕਰ ਤੋਂ ਮੋਹਰਬਾਨ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲਾਡੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਲਾਗੇ ਗਰੀਬ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਰਜਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		6	ਜਨਰਲ	ਜਥੇਦਾਰ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ, ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ, ਬਿੱਲਾ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਪਾਰਕ ਦੇ ਨਾਲ ਛੱਪੜ ਦੀ ਨੁੱਕਰ ਤੇ ਅਰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰਾਂ ਤੱਕ ਅਤੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਨੂੰ ਤੁਰਦੇ ਹੋਏ ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆੜੀਏ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਨੁੱਕਰ ਤੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਘੜੁੱਕੇ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਘਸੀਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰਾਂ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਵਾਪਸ ਜਥੇਦਾਰ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਿਵਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ।
		7	ਜਨਰਲ	ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਬੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਬਾਬੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੈਵੰਤੀ, ਜੱਸਾ, ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ, ਉਧੋ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਜੱਸਾ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
9	ਬਾਬਵਾਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸ ਵਾਰਡ ਮੇਨ ਗਲੀ ਹਰੀਜਨ ਸਿੰਘਾਂ ਕਾਲੇ ਦੀ ਹੱਟੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਹਰ ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਜੋ ਕਿ ਖਾਰਾ ਖੂਹ ਤੋਂ ਹਰੀਜਨ ਸਿੰਘਾਂ ਦੇ ਮੁਹੱਲੇ ਤੱਕ ਜੁੜਦੀ ਹੈ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਇਹ ਵਾਰਡ ਟੈਲਾਂ ਤੋਂ ਟਾਹਲੀ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਬਾ ਭੋਲਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਨੇੜੇ ਵਾਲੇ ਪੈਂਦੇ ਡੇਰਿਆਂ, ਸਮੇਤ ਰੋੜੀ ਵਾਲੇ ਖੂਹ ਤੇ ਪੈਂਦੇ ਡੇਰੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਾਹਰ ਵਾਲੇ ਡੇਰੇ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਇਸ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਨਹਿਰ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।
		3	ਇਸਤਰੀ	ਸ੍ਰ: ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਬੇਰ ਵਾਲੀਆਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਹ ਗਲੀ ਪਰਜਾਪੰਤਾਂ, ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਨਿਆਰਿਆਂ, ਦੇ ਘਰਾਂ ਸਮੇਤ ਸ੍ਰੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ) ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
		4	ਜਨਰਲ	ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਲਹਿੰਦੀ ਪੱਤੀ ਵਾਲੇ ਗਲੀ ਖਾਰਾ ਖੂਹ, ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਦੇ ਪੱਤੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਸਰਕਾਰੀ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਲਾਗੇ ਨਾਲ ਦੇ ਸਮੂਹ ਘਰ ਅਤੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਲਹਿੰਦੀ ਪੱਤੀ ਤੇ ਅਤੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਤੋਂ ਲਹਿੰਦੀ ਪਾਸੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਘਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਆਖੀਰ ਵਿੱਚ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		5	ਜਨਰਲ	ਇਹ ਵਾਰਡ ਸਰਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਟਾਹਲੀ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸ਼ੀਤਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪਹਿਲਵਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬਾਬੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਚੌੜਦੀ ਪੱਤੀ ਵਿੱਚ ਮੋੜ ਤੋਂ ਘਰ, ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖਤਮ।
		6	ਜਨਰਲ	ਇਹ ਵਾਰਡ ਬਾਬੇ ਸਿਧ ਰੋਡ ਤੇ ਸੱਜੇ ਖੱਬੇ ਪੈਂਦੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਵਾਰਡ ਬਾਬਾ ਸਿਧ ਵਿਖੇ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰ: ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੁਕਦੀ ਹੈ।
		7	ਜਨਰਲ	ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਲਹਿੰਦੀ ਪੱਤੀ ਤੋਂ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਡਾਕਖਾਨੇ ਨੇੜੇ ਗਲੀਆਂ ਇਹ ਵਾਰਡ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਦੇ ਨੇੜੇ ਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਦੇ ਘਰ ਪੈਂਦੇ ਹਨ।
10	ਭੋਆ ਵਤਿਹਗੜ੍ਹ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੀਮਾ ਪਤਨੀ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਖੁਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੋਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੰਵਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੋਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੈਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਿੰਦੇ ਪਤਨੀ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੂਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਤੱਕ ਦਿਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਿਸਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਸੀਤਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੁਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਖਜ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਖਜ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਛਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਮਨਧੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ, ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ, ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਢਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੋਬਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖਜ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਖਜ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੱਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਹਿਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਿੰਟੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
11	ਭੱਮਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਿਰਨੀ (ਟੈਂਕੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ) ਮੋੜ ਤੋਂ ਪੁਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਸੜਕ ਵੱਲ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਵਾਰ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਬਾਹਰਵਾਰ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਲਾਗੇ ਅੰਦਰ ਗਲੀ ਚ ਚੌਕ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ (ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ) ਤੋਂ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਗਲੀ ਵੜਕੇ ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਿਰਨੀ (ਬਾਬਾ ਰੋੜਾ ਸਾਈਡ) ਮੇਨ ਸੜਕ ਵੱਲੋਂ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਫਿਰਨੀ ਦੀ ਬਾਹਰਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਮਾਸਟਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੌਕ ਚੱਕੀਆਂ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਨੂੰ ਚੌਕ ਚੱਕੀਆਂ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ। ਚੌਕ ਚੱਕੀਆਂ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਚੌਕ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਕਡੰਕਟਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਚੌਕ ਚੱਕੀਆਂ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਵਿਰਸਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਿਰਨੀ ਮਾ: ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਡੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਚੌਕ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਤੀਰਥ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਅੰਦਰ ਮੁੜਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਤੀਰਥ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋੜ ਤੱਕ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਨਖਾਸੂ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਦੇ ਡੇਰੇ।
		5	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਲਾਗੇ ਗਲੀ ਅੰਦਰ ਜਾ ਕੇ (ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਵੱਲ) ਸਾਹਮਣੇ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅੱਗੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਘੁੰਮਕੇ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਫਿਰ ਹਵੇਲੀ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਲਾਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਘਰ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਘੁੰਮਕੇ ਨੰਬਰਦਾਰ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਮਾ: ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		6	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸੜਕ ਦੇ ਬਾਹਰਲੇ ਪਾਸੇ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਜੀਠਾ ਵੱਲ ਨੂੰ ਸਾਰਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਲੰਘਕੇ ਵੈਲਡਿੰਗ ਵਾਲੀ ਦੁਕਾਨ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਮਜੀਠਾ ਸਾਈਡ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਇਸ ਸਾਈਡ ਦੇ ਡੇਰੇ।
		7	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਮਜੀਠਾ ਰੋਡ ਤੋਂ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਲਾਗੇ ਜੋ ਗਲੀ ਮੁੜਦੀ ਹੈ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੌਕ ਚੱਕੀਆਂ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਰਮਿੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਵੱਲ ਨੂੰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ (ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਵੱਲ) ਤੱਕ।
		8	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਵਾਲਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ (ਚੌਕ ਚੱਕੀਆਂ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ) ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਬਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		9	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਮਜੀਠਾ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ, ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਵੱਲ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਫਿਰ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਫਿਰ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਹਵੇਲੀ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਟੈਂਕੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਬਾਹਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਅਤੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲਾ (ਸ਼ਮਸ਼ੇਰਪਾਟਾ ਦਾ ਰਸਤਾ) ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸੜਕ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਡੇਰੇ।
12	ਬੋੜੇਵਾਲ ਕੰਗ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਰਪੰਚ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗਲੀ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ, ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਗਲੀ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਵਲੀ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਜੋਗਵਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਾਹਿਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਕਾਮਰੋਡ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।
		3	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸਰੂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਕਾਮਰੋਡ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰੂ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੋਢੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੰਡਕਟਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰੂ।
		4	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਕਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਸੜਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਨਵੇਂ ਜੱਟ, ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਡੇਰੇ।
		5	ਜਨਰਲ	ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਖਾਲੀ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਕੋਟਲੇ ਵਾਲੇ ਬਾਏ।

13	ਬੁੱਢਾਬੇਹ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਡੇਰਾ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਲਾਗੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਫਿਰਨੀ ਵੱਲ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬੇ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਿਰਨੀ ਟੈਂਕੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਿਰਨੀ ਮੁੜਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਰ ਤੱਕ ਅੱਗੋਂ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਵਡਾਲਾ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਸਾਈਡ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਇਸਤਰੀ	ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਡਾਲਾ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਨੂੰ ਮੁੜਕੇ ਛੱਪੜ ਤੱਕ ਅਤੇ ਵਡਾਲਾ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਤੋਂ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਗੁਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਛੱਪੜ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਫਿਰਨੀ ਵਡਾਲਾ ਸਾਈਡ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਵੱਲ ਮੁੜਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	6	ਜਨਰਲ	ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਵਲੀ ਅੰਦਰ ਮੁੜਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਰੋਡ ਤੱਕ ਅਤੇ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਰੋਡ ਗੁ: ਸਾਹਿਬ ਲਾਗੋਂ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਤੱਕ।
	„	7	ਜਨਰਲ	ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਤੋਂ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਬਿਹਾਰੀ ਸ਼ਾਹ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਭਾਲੋਵਾਲੀ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਗੁ: ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਿਹਾਰੀ ਸ਼ਾਹ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ।
14	ਬੁਰਜ ਨੋ ਅਬਾਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦੀਪੋ ਪਤਨੀ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਦੀਸ਼ਾ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਇਸਤਰੀ	ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਚੱਕੀ ਵਾਲ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰਨੀ ਉਤੇ, ਮੁਖਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ, ਬਾਬੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਕੋਲੋਂ ਹੋ ਕੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪਾਸੇ, ਛੱਪੜ ਦੇ ਕੋਲ ਫਿਰਨੀ ਉਤੇ ਅਤੇ ਛੱਪੜ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਦੂਸਰੇ ਪਾਸੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ, ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਾਬੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ, ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜੰਝਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਜਨਰਲ	ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੜਕ ਉਤੇ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਛੱਪੜ ਵਾਲੀ ਨੁੱਕਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਕਰਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਬਾਰੀ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਫਿਰਨੀ ਉਤੇ ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
15	ਭੁੱਲਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਕੂਲ ਦੇ ਲਾਗੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਗਜ ਸਿੰਘ ਤੇ ਵੇਦ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੁਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਪੁੱਤਰ ਬਾਗ ਸਿੰਘ ਘਰ ਨਾਲ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਨਾਲ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਨਾਲ ਸੁੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਵਿੱਚ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰ ਗਲੀ ਦੇ ਨਾਲ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਨਾਲ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਗਲੀ ਦੇ ਅਖੀਰ ਤੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ, ਛਿੱਦੇ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਵਿੱਚ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਇਸਤਰੀ	ਸੜਕ ਪਿੰਡ ਹਾਂਸ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਬਾਬਾ ਲੱਖ ਦਾਤਾ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਨਾਲ ਗੱਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਨਾਲ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਸੜਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਪਾਲ ਕੋਰ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਨਾਲ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਨਿਸ਼ਾਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੁੜ ਸਾਹਮਣੇ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਗਲੀ ਦੇ ਬਾਹਰ ਆਣ ਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਮੱਝ ਤੇ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਲਾਗੇ ਵੱਡਾ ਬਜ਼ਾਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਸਾਹਮਣੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੀ ਘਰ ਤੇ ਨਾਲ ਘਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਬਜ਼ਾਰ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਅੰਦਰ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਨਾਲ ਘਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਬਜ਼ਾਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਬਜ਼ਾਰ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਇਹ ਬਜ਼ਾਰ ਸੜਕ ਤੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਫਿਰ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਕੋਟ ਹਿਰਦੇ ਰਾਮ ਤੇ ਜੋ ਕੱਚਾ ਰਸਤਾ ਪਿੰਡ ਭੁੱਲਰ ਨੂੰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਉਸਤੇ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ, ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ, ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ, ਬਾਬਾ ਲੱਖ ਦਾਤਾ ਜੀ ਦੇ ਨਾਲ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜ਼ਾਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗਰੀਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਨਾ ਸਿੰਘ, ਰੇਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
	„	4	ਪੰਛਤੀ ਸੁਣੀ	ਪਿੰਡ ਵੱਡੇ ਤੋਂ ਜੋ ਸੜਕ ਪਿੰਡ ਭੁੱਲਰ ਹਾਂਸ ਨੂੰ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਤੇ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਘਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਲ ਗਲੀ ਅੰਦਰ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਸੜਕ ਤੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜਗਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰੋਂ ਗਲੀ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤੇ ਉਸ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਇੰਤਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਖਬੀਰ ਦਾ ਘਰ ਹੈ ਤੇ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਸੜਕ ਤੇ ਉਸ ਸੜਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਸੁਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਅੱਗੇ ਮੋੜ ਤੇ ਕੱਚਾ ਰਸਤਾ ਕੋਟ ਹਿਰਦੇ ਰਾਮ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਡੇਰੇ ਨੇ ਪਾਰ ਘਰ ਹਨ ਅਤੇ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਉਸੇ ਪਿੰਡ ਭੁੱਲਰ ਅਤੇ ਵੱਡੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਪਿੰਡ ਭੁੱਲਰ ਦੇ ਡੇਰੇ ਹਨ ਉਸ ਵਿੱਚ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਰੂਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਨਾਲ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੀ ਬਾਹਰਵਾਲੀ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਪਰਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਬਿੰਦਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ (ਪੰਚ) ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਪਾਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਘਰ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ, ਫਿਰ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਮੁੜਦੀ ਹੈ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਫਿਰ ਉਸੇ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਇਸਦੇ ਘਰ ਦੇ ਨਾਲ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰ ਇਹ ਗਲੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਖੀਰ ਇਸ ਗਲੀ ਦੇ ਅਖੀਰ ਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਹੈ, ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਪਰਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਫਿਰਨੀ ਜੋ ਸੜਕ ਵੱਲ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਜਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਗਾਤੀ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੁੜਦੀ ਹੈ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਨਾਲ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਫਿਰਨੀ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਹੈ।

16	ਭੰਗਾਲੀ ਖੁਰਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਿਰਨੀ ਉਪਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਸੁੱਖਾ ਸਿੰਘ, ਧੀਰ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਜੰਝਝ ਦੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਚੌਂਕੀਦਾਰ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਜੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਇਸਤਰੀ	ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਿੱਟੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਗਲੀ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਨਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਜਾਪਤੀ ਦਾ ਬਾਜ਼ਾਰ, ਦਿਲਵਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗਲੀ ਕਾਰਜ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ, ਡੇਰਾ ਬਚਨ ਸਿੰਘ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਅਜਾਇਬ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਜਨਰਲ	ਤ੍ਰਿਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੋਹਤ ਵਾਲੇ ਚੌਂਕ ਤੱਕ, ਬੋਹਤ ਵਾਲੇ ਚੌਂਕ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੱਕ, ਪ੍ਰਮਜੀਤ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਨਿਕਲਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ, ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਹਲਵਾਈ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਉਪਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਰੂਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਡੇਰਾ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ, ਕਾਰਜ ਸਿੰਘ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਆਗਨਵਾੜੀ ਸੈਂਟਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਡਾ: ਅਨੰਧ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਾਸਟਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਵਾਲੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਗਲੀ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਉਪਰ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੜਕ ਉਪਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਡੇਰਾ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਜਾਪਤੀ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਤ੍ਰਿਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੜਕ ਉਪਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿਜਲੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
17	ਚਾਚੇਵਾਲੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੌਢੀ ਪਤਨੀ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੋਬਿੰਦ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਕੂਲ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਇਸਤਰੀ	ਉਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਿਰਨੀ ਚਾਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੋਏ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਪਰਿਵਾਰ।
	„	5	ਇਸਤਰੀ	ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	6	ਜਨਰਲ	ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਚੇਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੀਪ ਪਤਨੀ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੀਪ ਪਤਨੀ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	7	ਜਨਰਲ	ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਖਤੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ੀਤਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਰੀਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	8	ਜਨਰਲ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਡੇਰਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ, ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਲਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ, ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	9	ਜਨਰਲ	ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
18	ਚੰਡੇ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪੁਭਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਚੌਂਕੀਦਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਦੋਵੇਂ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੁਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸ਼ਿਵਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਤੇ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੂਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ, ਕਾਲੂ ਰਾਮ ਤੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗਿਆਨੇ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਜਨਰਲ	ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸੁਬਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ, ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਰਾਮ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਅੰਗਰੇਜ਼ ਸਿੰਘ, ਰਣਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਬੀਰ ਕੌਰ ਤੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
19	ਚੰਗਵਾਂ ਰੂਪੋਵਾਲੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਚਵਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਤੋਂ ਰੂਪੋਵਾਲੀ ਰੋਡ ਤੇ ਫਿਰਨੀ ਉਪਰ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਰੂਪੋਵਾਲੀ ਨੂੰ ਅਤੇ ਮਾਨਾ ਵਾਲੇ ਰੋਡ ਤੋਂ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਫਿਰਨੀ ਉਪਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰਿੰਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਇਸਤਰੀ	ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੀ ਖੱਬੀ ਸਾਈਡ, ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਐਸ.ਸੀ. ਸਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਵੱਲ ਫਿਰਨੀ ਉਪਰ ਮਾਨ ਪਿੰਡ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਵੱਲ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਵਿੱਚ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੋਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਲਾਗੇ ਟਰਾਂਸਫਰ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	„	4	ਜਨਰਲ	ਚਵਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਡੇਰੇ ਸੁਰੂ ਡੇਰਾ ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸੁਰੂ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰਾਨ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ।
20	ਚਵਿੰਡਾ ਦੇਵੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲੋਚੀ ਪੁੱਤਰ ਸਾਈ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਵੀ ਭੰਡਾਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੀ ਕਰਿਆਨੇ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਚੌਂਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਕਾਮਰੇਟ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਫਾਰਮਾਸਿਸਟ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਹਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਲਾਡੀ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਵੀ ਭੰਡਾਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੋਨੂੰ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਹਲਵਾਈ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਨੂੰ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਪੰਮੀ ਪੁੱਤਰ ਮੂਰਤੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੋਲਡੀ (ਸੰਮਤੀ ਮੈਂਬਰ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਲਮੀਕ ਮੰਦਰ ਤੋਂ ਮੰਗਾ ਪੁੱਤਰ ਚਿਮਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੋਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਿੰਦਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੇਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਾਨਾ ਭਲਵਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਤੋਂ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਖਾਦ ਸਟੋਰ ਵਾਲੇ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਸੋਨੂੰ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ।
	„	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਕਰਿਆਨੇ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਰਾਜਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੱਬੀ ਪੁੱਤਰ ਮੰਨੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੰਗ ਬਹਾਦਰ ਭੰਡਾਰੀ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼, ਕੇਵਲ ਕਿਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਸਾਈਂ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਮਨ ਭੰਡਾਰੀ ਪੁੱਤਰ ਰਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੌਧੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਗਵਾਨ ਦਾਸ ਮਾਸਟਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਿੱਪਲ ਪੁੱਤਰ ਬਨਾਰਸੀ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੱਜ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੈਨ ਪੁੱਤਰ ਸਾਨੀ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਬਲਹੋਤਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਾਕਟਰ ਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਮੁਨੀਮ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ।

	4	ਇਸਤਰੀ	ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਕੱਤਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਦੀਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਿਰਕਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਾ: ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਪੰਪੂ ਪੁੱਤਰ ਕੇਵਲ (ਸਟੈਨੋ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਦਰ ਮਾਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਬੀ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ (ਘੜੀਆਂ ਵਾਲਾ) ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਮੰਗਾ ਫੋਟੋਗਰਾਫਰ) ਪੁੱਤਰ ਸੁਸ਼ੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਮਨ ਹੱਟੀ ਵਾਲਾ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਮੰਦਰ ਮਾਤਾ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ (ਡੋਅਰੀ ਵਾਲਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਢੰਡੇ ਰੋਡ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਦੇ ਸਕੂਲ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਢੰਡੇ ਰੋਡ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਕੱਕੂ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਢੰਡੇ ਰੋਡ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਢੰਡੇ ਵਾਲੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਕਾਮਰੋਡ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਰਾਜੂ ਭਲਵਾਨ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਤਰਸੇਮ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ (ਮੁਨਿਆਰੀ ਵਾਲੇ) ਦੇ ਘਰ ਮੂਲਾ ਪੁੱਤਰ ਬੱਗਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਰੱਤੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਾਬੋਵਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਿਜੈ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਿੱਲਾ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਆਰੇ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਬਿੱਟੂ ਪੁੱਤਰ ਖਰੋਟੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਿੱਲਾ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਕੇਵਲ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪਾਲੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਮਨ ਲਾਲ ਦਰਜੀ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੱਤਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਮਨ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਿਪਨ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਵਚੇਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਸ਼ਨ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੀਰ ਬਾਬਾ ਹੈਦਰ ਸ਼ਾਹ ਦੀ ਦਰਗਾਹ ਤੋਂ ਬ੍ਰਹਮ ਦੀ ਹੱਟੀ ਤੋਂ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਛਿੱਦਾ ਸੁਨਿਆਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਹਰੀਫ ਪੁੱਤਰ ਬਰਕਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹੇਸ਼ੀ ਸੱਤਾ (ਸਾਂਸੀ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਡੀ.ਐਸ.ਪੀ. ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਟਿੱਲੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਦੇਸਾ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੈਪੀ ਮਿਸਤਰੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਿੰਦੂ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਛਿੱਦਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਮਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਪਾਲ ਜੱਸ ਸਟੋਰਾਂ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੇਵਲ ਡਿੱਪੂ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਕੁੰਤਲਾ ਪਤਨੀ ਚਰਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਿੱਕੀ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਟਰੈਕਟਰ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੇਵਲ ਪੁੱਤਰ ਲੁਭਾਇਆ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਢੰਡਿਆਂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਤਾ ਪੁੱਤਰ ਨੰਤਾ ਬਾਜੀਗਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਕਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਾਸੋ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਨੀਫ ਪੁੱਤਰ ਬਰਕਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਬਿਜਲੀ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਸਤਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨਰੰਜਨ ਲਹਿਰੀ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਚਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਮ ਜੀ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਪੂ ਪੁੱਤਰ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਨੂੰ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੀਰ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
21	ਡੱਡੀਆਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਚੰਡੇ ਪਾਸੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮੇਤ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ। ਰੱਖ ਨਾਗ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਲਹਿੰਦਾ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਸੀਤੇ ਵਾਲੀ ਅਤੇ ਭਗਤਾਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੰਦਰਲਾ ਬਜਾਰ, ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਸਤਰੀ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਦਾ ਚੜਦਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਲਹਿੰਦਾ ਪਾਸਾ।
		3	ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਝਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਫੌਜੀ ਵਾਲੀ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ।
		4	ਪੱਛਤੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਪਟਵਾਰੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਵੱਡਾ ਬਜਾਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ।
		5	ਜਨਰਲ	ਨਹਿਰ ਨੂੰ ਜਾਦੀ ਸੜਕ ਨਹਿਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਡੇਰੇ। ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਦੋਵੇਂ ਸਾਈਡਾਂ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਬਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਵੱਡਾ ਬਜਾਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖਸ਼ਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
22	ਦਾਦੁਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਛੱਪੜ ਦੇ ਮੱਥੇ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਾਲੇ ਦੇ ਨਾਲ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਹੋਸ਼ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਬੱਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸ਼ੇਰੀ ਲਾਲ, ਰੱਖਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੁਸ਼ੀ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		4	ਇਸਤਰੀ	ਸੂਏ ਦੇ ਪੁਲ ਤੋਂ ਉਤਰ ਕੇ ਸੜਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਅਖੀਰ ਤੇ ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਪੁਲ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		5	ਜਨਰਲ	ਪ੍ਰਿਥੀਪਾਲ ਸਿੰਘ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਲਾਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		6	ਜਨਰਲ	ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਤੇ ਸੱਜੇ ਪੁਤਾਪ ਸਿੰਘ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		7	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਪਹਾੜ ਦੀ ਬਾਹੀ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਅੰਗਰੇਜ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਹਰੀਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ।
23	ਢੰਡੇ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਤੱਕ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਤੱਕ।
		3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਗਲੀ, ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।
		4	ਇਸਤਰੀ	ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਹਨ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੜਕ ਤੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਹਨ, ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਹਨ, ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਰਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਹਨ।

	5	ਜਨਰਲ	ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਜੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਗੋਰ ਸਿੰਘ, ਰਣਪੀਰ ਸਿੰਘ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਤਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ, ਅੱਗੇ ਬਚਨ ਸਿੰਘ, ਅੰਗਰੇਜ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ।
	6	ਜਨਰਲ	ਸਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਹਨ, ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਿੰਗਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਸਿੰਗਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਅੱਗੇ ਮਰਦ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
	7	ਜਨਰਲ	ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕੁਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸੁਚਾ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ, ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮੁਲਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
24	ਡਾਰੀਕੋ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਅੱਗੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਤੋਂ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰ ਮੁੜਕੇ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਸਾਰੀ ਹਰੀਜਨ ਕਾਲੋਨੀ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਕਿਪਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮੋਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
	4	ਜਨਰਲ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਬੱਲ ਤੋਂ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਫੱਤੂਭੀਲਾ ਡਾਰੀਕੋ ਰੋਡ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਪਹਿਲਾ ਘਰ ਉੱਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਤਕੇ ਸਤਕ ਜਾ ਕੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਨੇੜੇ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਕੇਵਲ ਕਿਸ਼ਨ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਦੇ ਮੋੜ ਤੇ ਫਿਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਮੋੜ ਤੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
25	ਢਿੰਗ ਨੰਗਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਭੁਟੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਮਜਬੀ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ।
	4	ਜਨਰਲ	ਪੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਕਰਮ ਕੌਰ, ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਡੇਰਾ ਨਿਸ਼ਾਨ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਮੋਰ ਦਾ ਘਰ।
	5	ਜਨਰਲ	ਡੇਰਾ ਗੁਰਬੰਸ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਬਾ ਸਿੰਘ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਰਾਮ ਸਿੰਘ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਉੱਕਾਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
26	ਦਿਆਲਪੁਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ
	2	ਇਸਤਰੀ	ਸੁਭਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸ਼ੀ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਲਕ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀਦਾਸ ਬ੍ਰਿਜ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਨਾਥ, ਦੁੱਤੀ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ, ਚਰਚੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ, ਸੋਹਣ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬੁਧ ਰਾਮ, ਬਾਉ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਲਾਲ, ਜੈਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸ਼ੀਰਾਮ, ਅਮਰਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਨਾਨਕ ਚੰਦ, ਜਗਦੀਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਨਾਨਕ ਚੰਦ, ਲੀਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਖੁਸ਼ੀ ਰਾਮ, ਰਾਮ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਕੁੰਤੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਮਦਨ ਲਾਲ ਦਾ ਫਰ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਨਾਨਕ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੁਗਨੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਧਨੀ ਰਾਮ, ਪ੍ਰੇਮ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਰੱਘੁ ਰਾਮ, ਜਸਵੰਤ ਪੁੱਤਰ ਰੱਘੁ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਮਿਸ਼ਰੀ ਲਾਲ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦਿਆਲ, ਸੁਖਲਾਲ, ਤਾਰਾ ਚੰਦ, ਸੰਨੋ ਦੇਵੀ, ਨਾਨਕ ਚੰਦ, ਕਿਸ਼ਨ ਚੰਦ, ਜ਼ੋਗਿੰਦਰਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	4	ਜਨਰਲ	ਕਿਸ਼ਨਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਇਸ਼ਰ ਦਾਸ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰੱਜੂ ਰਾਮ, ਰੂਪ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰੱਘੁ ਰਾਮ, ਨਾਨਕ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਰੱਘੁ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਜਾਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ, ਕਮਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸ਼ੀਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਨਾਨਕ ਚੰਦ, ਜੱਗ ਰਾਮ ਪਤਨੀ ਮਹਾਂਵੀਰ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਮਨ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦਿਆਲ, ਤਾਰਾ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਜੋਧੂ ਰਾਮ, ਤੀਰਥ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਦੁਖੀ ਰਾਮ, ਵੁਵਾਰਕਾ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਦੁਖੀ ਰਾਮ, ਸ਼ੀਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਜਗੀਰ ਚੰਦ, ਅਮੀਰ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ, ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਨਾਥ, ਸੁਸਮਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਮਹੇਸ਼ ਪ੍ਰਸਾਦ, ਜਗਦੀਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਵ ਪ੍ਰਸਾਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	5	ਜਨਰਲ	ਸਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਨੰਬੂ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ, ਜਗਦੀਸ਼, ਗੋਪੀ ਰਾਮ, ਲੱਲੂ ਰਾਮ ਪੰਡਿਤ ਸ਼ਾਮਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦਾਰ, ਬਟਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵੀ ਦਿਆਲ, ਬਲਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੀਤਾ ਰਾਮ, ਮਹਾਂਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਕਿਸ਼ਨ ਚੰਦ, ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ, ਰਾਮ ਕਿਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ, ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ, ਰਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪਤਨੀ ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ, ਸਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਚਨੀ ਲਾਲ, ਭਗਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਬਨਵਾਰੀ ਲਾਲ, ਕਿਸ਼ਨ ਲਾਲ, ਕੱਲੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	5	ਜਨਰਲ	ਮਦਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਕਿਸ਼ੋਰ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੀਰਾ ਲਾਲ, ਜੰਗੀ ਰਾਮ, ਕੱਲੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ, ਜਵਾਲਾ ਪ੍ਰਸਾਦ, ਰਤਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਚੁੰਨੀ ਲਾਲ, ਮੰਘੋ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਰਾਮ ਦੇਵ, ਪਰਸ਼ੋਤਮ ਪੁੱਤਰ ਬੈਜ ਨਾਥ, ਪ੍ਰਭਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰਿਥੀ ਚੰਦ, ਬੈਜ ਨਾਥ ਪੁੱਤਰ ਬਡਾਈ ਰਾਮ, ਮੀਰਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਬਿਰਜੂ ਲਾਲ, ਰਾਧੇ ਸ਼ਾਮ, ਭੋਲਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਨੰਬੂ ਰਾਮ, ਬਲਬੀਰ, ਸੁਖ ਰਾਮ, ਜਗਦੀਸ਼, ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
27	ਦਬੁਰਜੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਫਿੱਡਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੋੜ ਤੋਂ ਗਲੀ ਸਲਾਮਤ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰੀਫ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਾਲਾ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਹਬੇ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੌਂਕ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਚੌਂਕ ਤੱਕ, ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਚੌਂਕੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰਲੀ ਸਾਈਡ ਦੇਬੇ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ।
	4	ਜਨਰਲ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮੋੜੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਬੀਰਬਰਪਾਰ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ ਸਮੇਤ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਢਿਲੋਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਢਿਲੋਂ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੋੜ ਤੋਂ ਗਲੀ ਕੁਲਬੀਰ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰਾਨ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸਤਕ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਸਮਸ਼ੋਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਦੀਪ ਮਸੀਹ, ਗਲੀ ਗੁਲਜਾਰ ਮਸੀਹ ਤੱਕ, ਕੈਪਟਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਸਤਕ ਫੁੱਪੜ ਤੱਕ, ਕੈਪਟਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਸਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਭੋਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੌਂਕ ਤੱਕ, ਚੌਂਕ ਤੋਂ ਗਲੀ ਵਿਰਸਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਚੌਂਕੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਕੁਲਰਾਜ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।
	6	ਜਨਰਲ	ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਸਿਪਾਹੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਨਿੱਟੂ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਗਲੀ ਸੁਬੇਦਾਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੈਡਰਸ਼ਨ ਤੱਕ, ਸੁਬੇਦਾਰ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	7	ਜਨਰਲ	ਸੋਹੀਆਂ ਰੋਡ ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਚੌਂਕ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ, ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਰਾਜਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸ਼ਾਹ ਅਤੇ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
28	ਫੱਤੂਭੀਲਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਵੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਭਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	3	ਇਸਤਰੀ	ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	4	ਜਨਰਲ	ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵਾਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਝੰਡਾ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕੁਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਅਧਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਭੋਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	5	ਜਨਰਲ	ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਤਿਹ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ, ਅੱਗੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ, ਤੇਜਾ ਅਤੇ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।



		6	ਜਨਰਲ	ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਿੱਦਰ ਕੋਰ ਪਤਨੀ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ, ਰਣਧੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		7	ਜਨਰਲ	ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
29	ਗਾਲਵਾਲੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਚੰਕੀ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਦਾ ਮੋੜ ਮੁੜਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਐਸ.ਸੀ. ਪਰਮਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਬੀਰ, ਨਿਹਾਲ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤੁਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਜਿੰਦਰ, ਬਲਦੇਵ ਤੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਦਰਸੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋਦੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਰਮਸ਼ਾਲਾ ਦੀ ਕੰਧ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰਲੀ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਹਰਮੇਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਡਾ: ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਐਸ.ਸੀ. ਪਰਮਸ਼ਾਲਾ ਤੋਂ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਬਾਹਰਲੀ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਨਾਮ ਦੇਵ ਘਰ ਤੋਂ ਨਜ਼ੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੋਰਾ ਹਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ।
		3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਮੇਨ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੁੱਕਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਡੋਰਾ ਮੀਰਾਂ ਵਾਲਾ, ਗਲੀ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਜੋਧੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਨੱਧੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਮਾ, ਹਰਜੀਤ, ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ, ਦਰਸ਼ਣ ਸਿੰਘ, ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਵਾਲਮੀਕ ਮੰਦਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਸਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿੱਮੇ, ਰਾਜਵਿੰਦਰ, ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਪੱਪੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		5	ਇਸਤਰੀ	ਸਕੂਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੋਰਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਟੈਂਕੀ ਲਾਗੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੇ ਦਾੜੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ਿੰਦਰ, ਜੋਗਿੰਦਰ, ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਰਾਣੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗੁਲਾਬ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੋੜ ਮੁੜਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਮੂਰਤੀ ਸਿੰਘ, ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਬਾ ਤੇ ਮੂਰਤੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
30	ਗੋਸਲ ਜਿੰਮੀਦਾਰਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਉੱਤੇ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤੱਕ। ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੇ ਬਜਾਰ ਤੱਕ।
		2	ਇਸਤਰੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪਤਨੀ ਜਗਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਅੱਡ ਤੱਕ। ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਘਰ, ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਕਰ ਸਿੰਘ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੂਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		3	ਇਸਤਰੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਬੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਨੁੱਕਰ ਗਲੀ ਦੀ ਤੋਂ ਇੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਕਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਾਲ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ, ਅਸੋਕ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		4	ਜਨਰਲ	ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਅਤੇ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।
		5	ਜਨਰਲ	ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਾਹਰ ਫਿਰਨੀ ਉੱਤੇ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ।
31	ਗੋਪਾਲਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੁਭਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁਨਸ਼ਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੁਨਸ਼ਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਂਤੀ ਦੇਵੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਾਂਤੀ ਦੇਵੀ ਤੋਂ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਆਂਗਨਵਾੜੀ ਸੈਂਟਰ ਤੱਕ, ਆਂਗਨਵਾੜੀ ਸੈਂਟਰ ਤੋਂ ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੀਰ ਸਿੰਘ (ਮੰਦਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ) ਘਰ ਤੱਕ, ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਟੇਕ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਮ ਲਾਭਾਇਆ ਦਾ ਘਰ (ਮੰਦਰ ਲਾਗੇ), ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੇਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮੁੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੰਤੋਸ਼ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਨਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਾਕਟਰ ਤਰਸੇਮ ਸ਼ਰਮਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਰਸੇਮ ਸ਼ਰਮਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਯਸ਼ਪਾਲ ਸ਼ਰਮਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਯਸ਼ਪਾਲ ਸ਼ਰਮਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰੀ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੀਵਾਨ ਸਾਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੀਵਾਨ ਸਾਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਵਿਸਾਖੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਬਾਬਾ ਨਾਮ ਨਾਥ ਜੋਗੀ ਦੇ ਮੰਦਰ ਤੱਕ, ਅਬਨਾਸ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਬਿਜੁਲੀ ਵਾਲੇ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		5	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਬਾਬਾ ਨਾਮ ਨਾਥ ਜੋਗੀ ਮੰਦਰ ਤੋਂ ਜੈਲ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਸਤੇ ਵਿੱਚ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਜੈਲ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਚਿਮਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ, ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਬਿਜੁਲੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		6	ਇਸਤਰੀ	ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਆਂਗਨਵਾੜੀ ਸੈਂਟਰ ਤੱਕ, ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		7	ਜਨਰਲ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਡਰਾਈਵਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਭਾਸ਼ ਚੰਦਰ (ਡੀਪੂ ਵਾਲਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਭਾਸ਼ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਮ ਲਾਭਾਇਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਮ ਲਾਭਾਇਆ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਮ ਸਾਗਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਾਗਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਦੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਦੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੂੜ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੂੜ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰੀਸ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰੀਸ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੂੜ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਭਾਸ਼ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗਦੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਸੋਕ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਦਾ ਘਰ।
32	ਹਰੀਆਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭਗਤ, ਰਾਜੂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਪੱਪੂ ਸ਼ਹਿਰੀਆ ਦਾ ਘਰ।
		2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਜਗਦੀਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ, ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ।

	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦਸੰਧਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੇ ਕੁੰਨਣ ਲਾਲ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ, ਕੁੰਨਣ ਲਾਲ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ ਸੂਬਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦਾ ਘਰ, ਕੰਨਣ ਲਾਲ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੀ ਗਲੀ ਕੁੰਨਣ ਲਾਲ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ, ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੋਦਾਮ ਤੋਂ ਸਰਪੰਚ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੇ ਬੁਆ ਸਿੰਘ, ਬੁਆ ਸਿੰਘ ਅਸ਼ਵਨੀ ਤੇ ਸੋਹਣ ਲਾਲ ਤੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਰਪੰਚ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੇ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚਿੱਟੂ ਦਾ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਰਜਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਬਾਹਰ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀ ਵਾਲਾ ਤੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਹੁੰਦਲ ਤਿਲਕਾ ਮਹਾਜਨ ਤੇ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ, ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸੁਮੰਦ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲਫਟੈਨੈਂਟ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੱਖਣ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਹੁੰਦਲ ਤੋਂ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੇ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਨਾਈ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਿਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸੁਰਜੀਤ ਦਾ ਡੇਰਾ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।	
33	ਹਮਜਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਲਬੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਮੋਤ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਚਰਚ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਕੁਰਸੈਦ ਦਾਰਾ ਦੇ ਮਕਾਨ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਿਰਾ ਲੱਛੂ ਤੋਂ ਮੋਤ ਮੁੜਕੇ ਮਕਾਨ ਨੰ: 80 ਤੋਂ 87 ਤੱਕ ਅਤੇ ਸਰਪੰਚ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 38 ਤੋਂ 43 ਨੰਬਰ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋਤ ਮੁੜਕੇ ਮਕਾਨ ਨੰ: 14-15, ਡਿਸਪੱਸਰੀ ਤੋਂ ਮੋਤ ਮੁੜਕੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੇ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦਾ ਮਕਾਨ ਤੱਕ, ਡੇਰੇ ਵਾਪਸ ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੇ ਉਮਾਨਵਾਨ ਮਸੀਹ, ਅਨੈਤ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਪੰਡਤੀ ਸ਼੍ਰੋਣੀ	ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਨੰਕਰ ਤੋਂ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਅੱਗੇ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਮਕਾਨ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਮਕਾਨ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਮਕਾਨ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਮੋਤ ਮੁੜਕੇ ਬਚਨ ਮਸੀਹ ਦਾ ਘਰ, ਮਕਾਨ ਨੰ: 54 ਤੋਂ 59 ਤੱਕ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆ ਕੇ ਮੇਨ ਵੱਡੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਰਤਨ ਲਾਲ ਦਾ ਮਕਾਨ, ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋਤ ਮੁੜਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਮਕਾਨ, ਮੁਖਤਾਰ ਮਸੀਹ ਦਾ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਪਿਆਰੀ, ਬਰਕਤ, ਕੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਛੋਟਾ ਹਮਜਾ ਭੱਠੇ ਵਾਲੇ।	
34	ਹਮਜਾ	1	ਇਸਤਰੀ	ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਜੋ ਗਲੀ ਦੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ, ਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਜਨਰਲ	ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਫਿਰ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਨਾਲ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਰਤਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਗਲੀ ਸਾਹਮਣੇ, ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਤੇ ਵੀਰ ਕੌਰ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰਾਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਜੋ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਬਾਗੀ ਬਜਾਰ ਵਿੱਚ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਕੌਰ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁੱਚਾ ਆਦਿ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਿਆਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜਾਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
35	ਅਨਾਇਤ-ਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪੰਪੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਲੀਡਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਅਰਜਣ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਬਾਬਿਆਂ ਦੇ ਪਲਾਟ ਲਾਗਿਓ ਦੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਜੁਦ ਅਤੇ ਬਿੱਟੂ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲ ਕੇ ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੇਰਾ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ, ਸੁਹੇਲ ਸਿੰਘ, ਦਰਸ਼ਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੇਰਾ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਨਾਮਧਾਰੀਆਂ ਦਾ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੱਪੀ, ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਕੋਟਲੇ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ, ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਕੁੱਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਬਿੱਲਾ, ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ, ਪੰਪੂ ਹੱਟੀ ਵਾਲਾ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਸੁੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਖੁਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
36	ਜੈਤੀਪੁਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਤੋਂ ਜੈਤੀਪੁਰ ਪਿੰਡ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਸੁਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਸਾਈਡ ਵੱਲ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਪਿੰਡ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰੋਂ ਦੀ ਸਿੱਟੇ ਪਤਨੀ ਚੱਖਾ ਮੱਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਨੂੰ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੁਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਖੱਬਾ, ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਚਰਚ ਵੱਲ ਨੂੰ ਰਤਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਚਰਚ ਲਾਗੇ ਫਿਰਨੀ ਦੀ ਦੱਬਾ ਸਾਈਡ ਮਰਤ ਰੋਡ ਵੱਲ ਨੂੰ ਮਰਤ ਰੋਡ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਵੀ ਨਾਲ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਪਾਣੀ ਵਾਲੀ ਟੈਂਕੀ ਦੀ ਸਾਈਡ ਤੇ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵੱਲ ਨੂੰ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਅਲੋਕ ਪਤਨੀ ਮਦਨ ਲਾਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਦਰ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸਕੂਲ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਵੱਲ ਮਰਤ ਰੋਡ ਤੋਂ ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ ਵੱਲ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਵੀ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
37	ਜਿਜੇਆਣੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅੰਡੇ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਦੇ ਘਰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੁਰਨ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਛੱਪੜ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਡੀਪੂ ਤੱਕ, ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਦੇ ਹੋਵੇ ਪਾਸੇ ਆਖੀਰ ਵਿੱਚ ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਰੁਮਾਣਾ ਚੌਕ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਦੇ ਘਰ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੜਕ ਦੇ ਉਪਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਅਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਗਲੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਵਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਚਤਾਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਇਹੀ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਪਾਸੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਸਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਬਾਹਰਲੀ ਸੜਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਉਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪੀਰ ਬੋਦਲਾ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਡੇਰੇ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਮਨੀਠਾ ਰੋਡ ਤੋਂ ਜਿਜੇਆਣੀ ਉਪਰ ਚੌਚਲ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਦੇ ਡੇਰੇ ਪਿੰਡ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਟੈਂਕੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ, ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਅਖੀਰ ਤੱਕ। ਰੂਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸਾ ਸਿੰਘ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਪਲਵਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਾਰਾ।	

38	ਜਲਾਲਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਤਕ ਕੋਟਲਾ ਸੁਲਤਾਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਤੇ ਸੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਚੌੜਦੇ ਪਾਸੇ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਫਿਰਨੀ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਚੌੜਦੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁੱਜਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਬਜਾਰ ਵੱਡਾ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
		3	ਇਸਤਰੀ	ਸੁਖਦੇਵ ਪੁੱਤਰ ਮਾਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਅੱਡਾ ਅਤੇ ਅਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਬਜਾਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਅਤੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਜਨਰਲ	ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਚੜਦੀ ਪੱਤੀ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਗਲੀ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੂਹੀ ਲਾਲ ਲੱਗਦੀ ਗਲੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਅਮਰੂ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਹਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਲਹਿੰਦਾ ਪਾਸਾ ਬਜਾਰ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਅਤੇ ਖੂਹੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਿਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਜਾਰ ਚੌੜਦੇ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਹਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਗਰੀਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	6	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਮੇਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਤੱਕ।
	„	7	ਜਨਰਲ	ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗਲੀ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਵੱਡਾ ਬਜਾਰ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
39	ਜੇਠੂਨਗਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸਰਪੰਚਾਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ (ਚੌਕੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ) ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।
	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਿਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਲਮੀਕ ਧਰਮਸਾਲਾ ਤੋਂ ਗਲੀ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਢਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਾਲਮੀਕ ਧਰਮਸਾਲਾ ਤੋਂ ਗਲੀ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਗਲੀ।
	„	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗਲੀ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੋਂ ਗਲੀ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੋਂ ਗਲੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਗਲੀ।
	„	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਛੱਪੜ ਲਾਗਲੀ ਗਲੀ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਭਲੇ ਹੁਣਾਂ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੋਂ ਦੂਜੀ ਗਲੀ ਚੰਨਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।
	„	5	ਇਸਤਰੀ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਛੱਪੜ ਕੱਢੇ ਵਾਲੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	6	ਜਨਰਲ	ਸਮਸਾਨਘਾਟ ਦੇ ਮੋੜ ਤੇ ਡੇਰਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਪਿੰਡ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਮੈਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਮੈਬਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	7	ਜਨਰਲ	ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗਲੀ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਗਲੀ ਮਾਸਟਰ ਸ਼ਿਵਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਾਸਟਰ ਸ਼ਿਵਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਮੈਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਸਤਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਚੇਤਨਪੁਰਾ ਰੋਡ ਤੋਂ ਪੁਲ ਲਾਗਲੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ ਦੋਵਾਂ ਪਾਸਿਆਂ।
40	ਝੰਡੇ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪੁਰਬੀਏ ਦਾ ਡੇਰਾ (ਟੈਂਕ ਝੰਡੇ ਦੀ ਆਬਾਦੀ) ਅਫਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਤਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਉੱਤੇ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟੀਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ (ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਕੰਬਾਇਨਾ ਵਾਲੇ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਇਸਤਰੀ	ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਿਰਪਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਘੱਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਜੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੰਗੀ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ (ਸਰਪੰਚ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ (ਆਟਾ ਚੌਕੀ ਵਾਲਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਚਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਜਣ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਟੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਇਆ ਸਿੰਘ, ਸਵਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	6	ਜਨਰਲ	ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੋਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੋਅੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	7	ਜਨਰਲ	ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
41	ਜ਼ੋਹਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਸੈਂਟਰ ਵਿੱਚ ਗਲੀ ਮੇਨ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਗਾਸ਼ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਮਸੀਹ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਦਾ ਘਰ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	2	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਡੇਰਾ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਸੈਂਟਰ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਸੱਜੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਪੱਛੜੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਵੀਰ ਪਤਨੀ ਪਿਆਰਾ ਮਸੀਹ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਗੁਲਜਾਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	5	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਵਿੱਚ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੀਰੋ ਪਤਨੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਅੱਗੇ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਡੇਰੇ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਦਾਲਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
42	ਖਰਾਸਵਾਲਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਡੇਲੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਦੁਆਰਕਾ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਮੀ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਦੁਖੀ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਦੁਆਰਕਾ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਦੁਆਰਕਾ ਦੇਵੀ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੰਪੂ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿਸ਼ਨ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸ਼ਾਮ ਸੁੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਲੱਖਣ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਡ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਰਾਮਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸਰਜੂ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਕਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਿਗੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤੀ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਹਰੀਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮਦਾਸ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਚਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬੈਜ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ੍ਰੀ ਰਾਜ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰੀ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਲਪਨਾਬ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਬੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮਾਲਕ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੋਲੋਂ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਡੇਰਾ, ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮਾਇਆ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਦੋਸਰਾਜ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਸੁਮੇਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੇਵਾ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੰਸ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਆਸਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਅਮਰੀਕ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਉਮ ਪੁਕਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਾਰਾ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਏ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸ਼ਿਵ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਗੋਕਲ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਕਰਮ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
43	ਕੋਟਲਾ ਮਜੇਵਾਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲ ਕੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਆਖਿਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਐਸ.ਸੀ. ਪਰਮਸ਼ਾਲਾ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਡੇਰਾ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ, ਅਮਰ ਸਿੰਘ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋੜ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਹੈਮੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਬਾ ਭੂਰੀ ਵਾਲੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਰਾਜਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜਾਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋੜ ਮੁੜਕੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਗੁਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਰੋਡ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਮੁੜਕੇ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਮੋਜਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਚਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਾਹਮਣੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਪਰਮ ਸਿੰਘ, ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਸੜਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਕੋਵਲ ਸਿੰਘ ਸਾਹਮਣੇ ਸੁਚਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਸਰਪੰਚ ਜਸਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਗਲੀ ਨੂੰ ਆਉਂਦੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਿਬ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗੁਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੱਕ।	
44	ਕਾਦਰਾਬਾਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਮੁੰਦ ਸਿੰਘ (ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਰਛੀਦ, ਸੋਮਾ ਮਸੀਹ, ਰਾਜੂ ਮਸੀਹ, ਕਾਬ ਮਸੀਹ, ਬੱਬੀ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਸਾਹਮਣੇ ਪਰਮਸ਼ਾਲਾ ਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਛਿੰਦੇ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ (ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ) ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੇ ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਮੁੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਜੀਲੋ ਪਤਨੀ ਅਰਜਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੇ ਦਲਬੀਰ ਮਸੀਹ, ਸੇਵਾ ਮਸੀਹ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੀਤਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ (ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ) ਤਾਜ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ੀ ਤੇ ਜੀਲੋ ਪਤਨੀ ਅਰਜਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਹਰਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਮੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਦੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਈਂ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੇ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਗੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੇ ਸਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੇ (ਡੇਰੇ ਨੇ ਪਾਰ) ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਤੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
45	ਕਲੋਰ ਮਾਂਗਟ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ ਘਰ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਚੌਕੀ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਬੁਆ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੱਜਾ-ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੰਚਾਇਤ ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਸੱਜਾ-ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ (ਰੇਲਵੇ ਵਾਲੇ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ-ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੱਤੂ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨਬਰਦਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਦਲੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਖੱਬਾ-ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਾਹਮਣੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ। ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਸੁਬੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਹਿਮੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ), ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਰਣਪੀਰ ਸਿੰਘ ਸੈਕਟਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਸੱਜੇ, ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਮਾਸਟਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਗਿਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ, ਤਸਬੀਰ ਸਿੰਘ (ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ) ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲੱਕੀ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ। ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, (ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲਾ ਚੌਕ), ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇਪੀ (ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਜੀਠੇ ਵੱਲ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਸੜਕ ਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ, ਸਵਿੰਦਰ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਕੁਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੂਏ ਦੇ ਪੁਲ ਤੋਂ ਪੈਂਦੇ ਘਰ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੰਚ ਆਇ, ਸੂਏ ਤੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਪਾਲਪੁਰਾ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੇ ਡੇਰੇ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੇ ਡੇਰੇ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੇ ਡੇਰੇ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤਾਵਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨਾਲ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ, ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ, ਬੱਬੂ ਪੁੱਤਰ ਪਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਸੂਏ ਤੱਕ, ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ, ਹਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
46	ਕੰਥੂਨਗਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਦੂਸਰਾ ਪਾਸਾ ਪੁਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਚਵਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਪਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਗਲੀ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਰਤਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਵਿੰਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜ਼ਿੰਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਪੰਨਤੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਡੇਰਾ ਕਠਾਣੀਆਂ ਤੱਕ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਚਰਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗਲੀ ਤੇਜਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਅਮੋਲਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਬਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਤੋਂ ਪਨਾਨਕੋਟ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਮਹੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਤਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਨਿਰਮਲ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੜਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਮਾਨਾ ਵਾਲੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਕੋਲਾਸ ਵੰਨਤੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿਸ਼ਨ ਬਾਪਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਨਕ ਰਾਣੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨੰਬਾ ਸਿੰਘ, ਸਤਵੰਤ ਕੌਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਗਲੀ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੁਸ਼ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਵੰਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਬਾ ਦਾਰਾ ਸ਼ਾਹ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਚੜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਸੁਭਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਰਿਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਕੋਲਾਸ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਜੀਵਨ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਅਜੀਤ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਤੋਂ ਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਗਿਆਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗੁਰਦੀਪ ਕੌਰ ਦਾ ਘਰ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਦਾ ਘਰ ਅੱਗੇ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤਲਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਿਮਲਾ ਰਾਣੀ ਮੇਨ ਗਲੀ ਤੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰ ਕੌਰ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਗਲੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੁਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
47	ਕਰਨਾਲਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਚਰਨਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਾਂਤੀ ਸਰੂਪ ਪੁੱਤਰ ਨੰਬੂ ਰਾਮ ਦੇ ਗਲੀ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਰਵੀ ਦੋਲਤ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੰਗਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਅਸ਼ਰਫੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਮਨੋਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਗਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਧਰਮਪਾਲ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਅਮੀ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਹਰਗੋਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਅਮੀ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁੰਦਰ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਵੈਦ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਮੁਲ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਿਆਲ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨੋਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਨਾਨਕ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗਜੀਤ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਭੋਲਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫੂਲ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਵੀ ਪਤਨੀ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੰਗੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਅਮੀ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਜੋਗਿੰਦਰ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਅਮੀ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਰਮੋ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਅਮੀ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਲੀ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੰਦਰ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਪਲੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨੰਦ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਬਾਠੂ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨੀਲਮ ਪਤਨੀ ਧਰਮਿੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇੰਦਰਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਕੱਲੂ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਪੁੱਤਰ ਬਰਕਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਸੁੱਖ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੂਪ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਲਖਨ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਕੱਲੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਾ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਚਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਬਿੰਟੂ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਦਾਰੀ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇੰਦਰਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਖ ਲਾਲ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੁਰਨ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ੋਰੀ ਲਾਲ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਕੁਲਦੀਪ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਪੁੱਤਰ ਤੀਰਥ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਪਰਵੇਸ਼ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨੋਜਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰੇਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਅਸ਼ਰਫੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਰਾਜ ਕਿਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਜਨਕ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਬੀਰ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਤ ਦਾਸ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਚਰਨਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੰਬਲੂ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਵੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸੁਸ਼ੀਲ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।	
	5	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਅਮਰਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਬਨਾਰਸੀ ਦਾਸ ਦੇ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਚਮਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਨਾਨਕ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਸ਼ੀਲ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਬਰਕਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਲਾਲ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿੰਟੂ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਰਿਸ਼ੀ ਕਪੂਰ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨੰਬੋ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਬੰਬੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਕਾਲਾ ਪੁੱਤਰ ਮਦਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।	
	6	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਹਜ਼ਾਰੀ ਲਾਲ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਥ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਲਖਛਮੀ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਬੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਰਾਧੇ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਿਦਿਆ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਦੇਸ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਬਾਬੂ ਪੁੱਤਰ ਨੰਬੂ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਜ ਵੰਤੀ ਪਤਨੀ ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਤਰਸੇਮ ਪੁੱਤਰ ਰਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਮੇਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਖ ਲਾਲ ਦੀ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।	
	7	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਗੁਪਾਲ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਮੁਗਲੀ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੰਬੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਕੱਲੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਮੁਲਖਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਦਿਵਾਨ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਪ੍ਰੇਮ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਲਖਮੀ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਰਮਨਾਥ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਨੰਦ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਦਿਵਾਨ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਲਾ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਦਾਸ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਮਰਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਪੁੱਤਰ ਕੱਲੂ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।	

48	ਕੋਟਲਾ ਗੁੱਜਰਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਜਗਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਰੋਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਪਾਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ੁਲਿਆ ਪਤਨੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋੜ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਸੁਖਰਾਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸੇ ਪਾਸੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	3	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੀ ਪਹਾੜ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਹਾੜ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਤਿਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਨਹਿਰ ਤੋਂ ਪਾਰ ਲਾਸਟ ਡੇਰਾ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
..	..	4	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਪਹਾੜ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੇ ਸੁਖਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਤੇ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਸੱਬਦਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਲਾਸਟ।
..	..	5	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬੀ ਗਲੀ ਵੱਲ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੇ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਮੋੜ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਅਮਰਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਫਿਰ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਹਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਡੇਅਰੀ ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਡੇਰੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਹੋਰ ਡੇਰੇ ਦੇ ਸੁਬਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੌਢਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਡੇਰਾ ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਲਾਸਟ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
..	..	6	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਉਪਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਜਗੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਉਪਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਡੇਰਾ ਰਾਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਆਖੀਰ।
..	..	7	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਸੈਂਟਰ ਵਿੱਚ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੁੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਹਰਭੋਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚੂੜ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
49	ਕੋਟਲਾ ਖਰਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ, ਦਰਸਣ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਵਾਲੀਆਂ ਗਲੀਆਂ, ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਕੌਰ ਸਰਪੰਚ ਪਤਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	3	ਇਸਤਰੀ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਕੌਰ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਪਤਨੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	4	ਪੰਛੜੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੇਰੇ ਨਿਰਲੇਪ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਮੱਲੀ (ਮੱਲੀਆਂ ਦੇ ਡੇਰੇ) ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	5	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੁੱਤਰ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੁਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੇਰੇ ਸੁਖਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ।
50	ਕੋਟਲਾ ਸੁਲਤਾਨ ਸਿੰਘ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦਿਆਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਪੁਲ ਵੱਲੋਂ ਸੱਜੀ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਜਾਂਦਿਆਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਜਗੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫੀਰੋ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਤਨ ਕੌਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ।
..	..	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਕੌਸੇ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ, ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ।
..	..	4	ਇਸਤਰੀ	ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਜੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਨਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ।
..	..	5	ਜਨਰਲ	ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਨਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਪਿੰਡ ਵੱਲੋਂ ਆਉਂਦਿਆਂ, ਪੁਲ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਸਰੂਲ ਵਾਸੇਪਾਸੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੁਲ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਜਾਂਦਿਆਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	6	ਜਨਰਲ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦਿਆਰੇ ਲਾਗੇ ਸੁਖਮਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰੋਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ।
..	..	7	ਜਨਰਲ	ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਘਰ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਸਤਨਾਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ।
51	ਕੋਟਲਾ ਸਾਇਦਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਰੁਲਦੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੀਦਾ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
..	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਚਰਚ ਲਾਗੇ ਹਦੈਤ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਮਸੀਹ (ਜੰਝ ਘਰ ਲਾਗੇ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਕਬੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੰਝਘਰ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਦੈਤ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਰਵੀਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ)।

	3	ਇਸਤਰੀ	ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਚ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਿੰਡ ਦੀ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਅਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ। ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ। ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਡਰੋਨ ਤੋਂ ਪਾਰ ਦਾ ਸਾਰਾ ਇਲਾਕਾ, ਗੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਤਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੇਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੇਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
52	ਕੋਟਲੀ ਢੋਲੇਸ਼ਾਹ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਖਜੀਤ ਕੌਰ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਛਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਹਵੇਲੀ, ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਲਾਭਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ, ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਬਘੇਲ ਸਿੰਘ ਡੀਪੂ ਵਾਲਾ ਤੋਂ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਪਲਾਟ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰੀ ਸੁਸਾਇਟੀ ਤੋਂ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਰੇਲਵੇ ਵਾਲਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ, ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
53	ਕੋਟਲੀ ਮੱਲੀਆਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ (ਡਰੋਨ ਤੋਂ ਪਾਰ) ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿਲਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਲੱਛਮਣ ਦੀ ਮਾਤੀ)।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮਜਬੀ ਸਿੱਖਾਂ ਮਾਤੀ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ (ਲਿੱਕ ਰੋਡ) ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਬਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਲੱਛਮਣ ਦੀ ਮਾਤੀ)।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ (ਚੌਕੀ ਵਾਲਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ, ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੇਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁੱਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅੰਗਨਵਾੜੀ ਵਰਕਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਸਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਤਿਹ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
54	ਕੋਟ ਨੰਗਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਲ ਕਿਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਮਾਹੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਕਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰੇ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰੋਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਬਲਗੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਤਮ ਸਿੰਘ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਤਮ ਸਿੰਘ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਲਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸਹਿਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਤਿਹ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਸਾ ਪਾਸਾ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੈਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬੰਬਾ ਪਾਸਾ।	
55	ਕੋਟ ਹਿਰਦੇ ਰਾਮ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਵਾਲਾ ਸਾਹਮਣੇ ਘਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਪੁਰਾ ਕਰਦਿਆਂ ਆਖਰੀ ਘਰ ਨਜ਼ਦੀਕ ਛੱਪੜ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੋ ਕੇ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਵਾਪਰ ਆਉਂਦਿਆਂ ਪਹਿਲੀ ਗਲੀ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗਲੀ ਪੂਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਆਉਂਦਿਆਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਪੂਰੀ ਕਰਕੇ ਵਾਪਸ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਘਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਅਗਲੀ ਘਰ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਘਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਦਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੰਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅਗਲਾ ਘਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਲ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਗਲੀ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅਗਲਾ ਘਰ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜਾਂਦੀਆਂ ਬਲਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤੀ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਕਰਦੀਆਂ ਆਖਰੀ ਘਰ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਉਂਦਿਆਂ ਫਿਰ ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਪੂਰੇ ਕਰਦਿਆਂ ਸਕੂਲ ਵਾਲਾ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਪੂਰੇ ਕਰਦਿਆਂ ਆਖਰ ਵਾਲਾ ਘਰ ਗੁਰਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।	

	3	ਇਸਤਰੀ	ਪਹਿਲੀ ਵਾਰਡ ਖਤਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਉਸ ਤੋਂ ਅਗਲਾ ਘਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅੱਗੇ ਵਧਦੀਆਂ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਪਾਸੇ ਨਾ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਕਰਕੇ ਵਾਪਸ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦਾ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਵਧਦੀਆਂ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਜੰਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 3 ਖਤਮ ਹੋਈ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਵਾਲੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੋਜਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਪੁਰਾ ਕਰਦਿਆਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਵਾਲਾ ਘਰ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਪਹਿਲੀ ਗਲੀ ਦਾ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਪੂਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਆਖਰੀ ਘਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਫਿਰ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪੂਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦਾ ਪਹਿਲਾਂ ਘਰ ਨਿਰਮਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪੂਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 4 ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਨਾਲ ਵਾਲੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦਾ ਆਖਰੀ ਘਰ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜਾਂਦਿਆਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਵਾਲਾ ਘਰ, ਤਰਸਮੇ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਵੱਧਦਿਆਂ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਮੇਨ ਚੌਕ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਸਤਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਪੁਰਾ ਕਰਦਿਆਂ ਆਖਰੀ ਘਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਮੇਨ ਚੌਕ ਤੋਂ ਨਾਲ ਵਾਲਾ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਦੂਸਰਾ ਘਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਜਾਰ ਪੁਰਾ ਕਰਦੇ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਡੇਰਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਪਹਿਲਾਂ ਡੇਰਾ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਆਖਰੀ ਡੇਰਾ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।	
56	ਕੁਰਾਲੀਆਂ	1	ਇਸਤਰੀ	ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਸਵਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਹਿਣਾਂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
57	ਕੋਟਲਾ ਤਰਖਾਣਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸਮੇ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਰਸਮੇ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਤੋਂ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਰਵਾਨਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੇ ਘਰ।	
	4	ਪੰਛੜੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਚਨ ਕੌਰ (ਚੌਕੀਦਾਰਨੀ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਚਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ (ਗੋਰਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਪੰਚ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਵਲੀ ਵਿਚਲੀਆਂ ਛੋਟੀਆਂ ਗਲੀਆਂ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਟੈਂਕੀ ਲਾਗੇ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਕੜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇਵੇਂ ਪਾਸੇ।	
58	ਲਹਿਰਕਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੌਚਲ ਸਿੰਘ ਮਜਬੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਲੋਚ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ, ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਮੇਨ ਜਿੰਦ ਸ਼ਾਹ ਦੀ ਹੱਟੀ ਲਾਗੇ)।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸਕੂਲ ਲਾਗੇ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਰੋਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਨਾਲ ਚਵਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਅਤੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਰਣਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਪਰਜਾਪਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
59	ਲੁੱਧੜ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਸਰਪੰਚ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮੋਲਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਚੌਕੀਦਾਰਾਂ ਵਾਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਮੋਤ ਤੱਕ ਤੋਂ ਡਾ: ਮੋਹਨ ਵਾਲਾ ਸਾਰਾ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਮੋਤ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੌਕ ਬਾਬਾ ਲੱਖਾਂ ਦਾਤਾ ਜੀ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਚੌਕ ਬਾਬਾ ਲੱਖ ਦਾਤਾ ਜੀ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਹਜ਼ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਇਸੇ ਬਜਾਰ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਇਸੇ ਬਜਾਰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸ ਗਲੀ ਤੋਂ ਚੌਕ ਚੌਕੀ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਇਸ ਚੌਕ ਤੋਂ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਗਾਡੀਆਂ ਵਾਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕਰਿਆਨਾ ਦੁਕਾਨ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਬੋਰਾ ਵਾਲਾ ਵਾਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਅੱਗੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਦਰਸ਼ੀ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਰਵਲੇ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਬਲਦੇਵ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਮੇਨ ਸੜਕ ਉਪਰ ਦੇਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਲਾਲ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਦੇਸ ਰਾਜ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ, ਦੇਸ ਰਾਜ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ ਬਾਬਾ ਮਹਿਤਾਬ ਸ਼ਾਹ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਵਾਲਾ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਸਾਰੀ ਗਲੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਗਲੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰੀ ਵਾਲੀ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਚੌਕ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਚੌਕੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਅਤੇ ਚੌਕੀ ਤੋਂ ਸਫ਼ਕੇ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਸੁਬੇਗ ਸਿੰਘ ਲਾਲਾ ਦੇ ਨੇਕੇ ਤੋਂ ਗਲੀ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪੀ ਵਾਲੀ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪੀ ਦੇ ਮੇਨ ਗੇਟ ਸੜਕ ਉਪਰ ਤੱਕ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚੌਕ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਫੋਟੋ ਗ੍ਰਾਫਰ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ, ਹੰਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਬਜਾਰ ਬਾਬਾ ਬਾਲਮੀਕ ਦੇ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ।	



	5	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਚੌਕ ਬਿੱਲਾ ਹੱਟੀ ਵਾਲਾ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਚੌਕ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਗਲੀਆਂ ਸਮੇਤ, ਗਲੀ ਕਸਤੂਰੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਮੱਲ, ਚੌਕ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁੱਖ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ।	
	6	ਇਸਤਰੀ	ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੌਕ, ਦਰਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਚੌਕ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਚੌਕ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਚੱਕੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਅਤੇ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਭੱਠਾ ਤਰਨੇਮ ਸਿੰਘ ਬੱਲ ਤੱਕ ਜਾਂਦਾ ਰਸਤਾ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਦਾ ਖੇਤਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਚੌਕ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਸੂਬੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਬਾ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਚੌਕ ਤੋਂ ਬਾਗ ਵਾਲਾ ਚੌਕ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਬਾਗ ਵਾਲਾ ਚੌਕ ਤੋਂ ਚਿਤਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਅਤੇ ਬਾਗ ਵਾਲਾ ਦੇ ਸਾਰੇ ਘਰ ਫਾਟਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸਰਕਾਰ ਵਾਲਾ ਦੀ ਸਾਰੀ ਆਬਾਦੀ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਡੀਪੂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਗਲੀ, ਗੁ: ਬਾਬਾ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਬਿੱਲਾ ਹੱਟੀ ਵਾਲਾ ਚੌਕ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਚੌਕ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਬਜ਼ਾਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਲਿੰਕ ਗਲੀ ਗੁਰਦੇਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਦੇਸ ਰਾਜ ਦੀ ਹੱਟੀ ਤੱਕ ਸੜਕ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਾਸੇ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਚੌਕ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਜੀ ਤੋਂ ਚੌਕ ਚੱਕੀ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਚੌਕ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਡਾ: ਹਰੀ ਚੰਦ ਦੀ ਸਾਰੀ ਗਲੀ ਅਤੇ ਗਲੀ ਭੀੜੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਘਰ ਸੱਜੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮਾਸਟਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚਿਮਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਨਵਤੇਜ ਸਿੰਘ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ।	
60	ਮੱਧੀਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਇਸਾਈ ਚਰਚ ਤੋਂ ਸਿੰਦੀ ਗਲੀ ਪਾਸੇ ਦਰਸ਼ਨ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਸਰੈਣ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਮਹਿੰਦਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਫਜਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਜੀ.ਟੀ.ਰੋਡ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਡੇਰੇ ਸੜਕ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਤੋਂ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋਤ ਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋਤ ਤੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਿੰਡ ਦੇ ਪਹਾੜ ਪਾਸੇ ਐਸ.ਸੀ. ਚਸਤੇ ਇਸਾਈ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਪਿਹਲਾਂ ਘਰ ਰਫੀਕ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਲਾਲ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਸੈਮਲ ਮਸੀਹ ਚੜਦੀ ਪਾਸੇ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਤੋਂ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖੇਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਊ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੁੱਤਰ ਦਿਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਊ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ ਤਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਤੇਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮੋਲਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਬਾਹਰਵਾਰ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਘਰ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮੋਤ ਦੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਗਲੀ ਬੰਦ, ਇਸੇ ਹੀ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਛੋਟੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਾਲ ਹੀ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋਤ ਤੇ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਡੇਰੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੋਆ ਸਿੰਘ, ਅੱਗੇ ਡੇਰਾ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਲਾਸਟ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਦੇ ਲਾਗੇ ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੋਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਬੀਰਾ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਦੇ ਇਸੇ ਹੱਥ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੂਆ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
61	ਮਾਨ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਗਲੀ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਅੱਗੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਗਲੀ ਗੁਰਸ਼ਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਬੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭਲਵਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁਲ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੱਲਾ ਵਾਲੇ ਅੱਗੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੀਆਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਮਾਸਟਰ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ।	
	5	ਪੰਛਤੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸੂਬੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸੰਤ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡੇਰਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਨੋਬਰਦਾਰ ਬੂਟ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅੱਗੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅੱਗੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਬਿੱਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
62	ਮੰਗਾ ਸਰਾਏ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸ: ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਸਮੰਤਰੀ ਮੋਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਮੜਕੇ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੜਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਚਾਟੀਵਿੰਡ ਵਾਲੀ ਦੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਲੈ ਕੇ ਸ੍ਰੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਚੌਕ ਤੋਂ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਜੋ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਨੇੜੇ ਤੋਂ ਮੜਕੇ ਨੋਬਰਦਾਰ, ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੁਕਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਮੜਕੇ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਸਰਕਾਰੀ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਤੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲਾ ਬਜ਼ਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੜਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੜਕੇ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
63	ਮੀਆਂ ਪੱਧਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸ: ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੁਲਤਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਮੜਕੇ ਸ: ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੜਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਕਲੋਨੀ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਡੇਰਾ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਤੇ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਸ: ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਸਾਰੀ ਗਲੀ ਤੇ ਗਲੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਬਜਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਮੁੜਕੇ ਪਰਸ਼ੋਤਮ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਲਾਲ ਦੇ ਫਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਰਾਮ ਲਭਾਇਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਮੁੜਕੇ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਪੰਚ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
64	ਮਰਤੀ ਕਲਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੂਸਰਾ ਪਾਸਾ, ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸਿਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਮੇਨ ਬਜਾਰ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਦਾ ਪਿੰਡ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ, ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਬਾਓ ਵਾਲੀ ਸੀਸੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦਾ ਦੂਸਰਾ ਪਾਸਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਫਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਕਬੀਰ ਪੱਕੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਦਲਬੀਰ ਕੋਰ ਵਾਲੀ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਬਿਜਲੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੂਸਰਾ ਪਾਸਾ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੋਨਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੇ ਅੰਦਰਵਾਰ ਪਿੰਡ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ ਬਾਬਾ ਰਾਮਦੇਵ ਜੀ ਵਾਲੇ ਪਾਸਿਓਂ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਝਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚੌਕ ਮਜਬੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਾਸੀ ਵਿੱਚ ਗਲੀ ਫਤਿਹ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਇੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬੁਝੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੇਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਝਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਮਿਸਤਰੀ ਤੱਕ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਹਰੀਜਨ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਕੁਲਦੀਪ ਝਿਉਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਮਿਲਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸਾ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੂਸਰਾ ਪਾਸਾ, ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਫਤਿਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਹਰਭਜਨ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਬਿਜਲੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਬਾਬਾ ਨਾਮਦੇਵ ਜੀ ਵਾਲਾ ਵਿੱਚ ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਬਖਤਾਵਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਵਿੱਚਲਾ ਪਿੰਡ ਵਾਲਾ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪਰਜਾਪਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਬਚਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਬਾਬਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਿੰਟ ਸਾਂਸੀ ਤੱਕ, ਬਿੱਟੂ ਸਾਂਸੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਪੱਕੀ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਿੱਟੂ ਸਾਂਸੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਝਿਉਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਸੜਕ ਦੇ ਬਾਹਰਵਾਰ ਡੇਰੇ ਹਰਭਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ, ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਝਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਕਲੋਨੀ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਅੰਦਰਵਾਰ, ਬਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਵਿੱਚ ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਮਹਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਜੁਝਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਤਾਰਾ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੇ ਅੰਦਰਵਾਰ ਨਿੱਕੀਆਂ ਗਲੀਆਂ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ, ਬਾਬਾ ਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੱਸਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਤਿਹ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਵਿੱਚ ਨਿੱਕੀ ਗਲੀ ਫਤਿਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਫਤਿਹ ਫਕੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਹਲਵਾਈ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਤਿਹ ਫਕੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੂਸਰੇ ਪਾਸੇ ਬੁਜਾਰ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ ਮਜਬੀ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ।	
65	ਮਰਤੀ ਖੁਰਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਐਸ.ਸੀ. ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਫੀਰੇ ਮਿਸਤਰੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗਾਂਧੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਾਸੇ ਦੇ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਦਰਸ਼ਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਸੀਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਮੇਨ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੱਤੋ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੜਕ ਉਪਰ ਤੇ ਡੇਰਾ ਬੰਨੂ ਚੌਕੀਆ ਦਾ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਕੋਠੀ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਮਾਸਟਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੱਸਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮੇਨ ਗਲੀ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਓ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਗਲੀ ਦੇ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਤੀਰਥ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸਾਂਸੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੀਤਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਸ਼ੀਤਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਤੱਕ ਨੇੜੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ, ਗਲੀ ਰਣਬੀਰ ਸਿੰਘ ਰਾਣੇ ਵਾਲੀ, ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਾਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਮੋਹਣੀ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ, ਗਲੀ ਸਾਬਕਾ ਮੈਂਬਰ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਘੁਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਾਲਜੀਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤੁਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ।	
	4	ਪੰਡਤੀ ਸ਼੍ਰੋਣੀ	ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬਚਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਮਨ ਸੜਕ ਤੇ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਸ਼ਾਮਲ ਘਰ, ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਬੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸੁੱਖਾ ਪ੍ਰਜਾਪਤ ਤੋਂ ਸਮਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਮੋੜ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਲਕਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਬਾਲਕਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ, ਬਾਲਕਿਸ਼ਨ ਤੋਂ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨੰਬਰਦਾਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਾਬੇ ਸ਼ਹੀਦਾ ਲਾਗੇ ਡੇਰਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਮਰਤੀ ਕਲਾਂ ਵਾਲੀ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਤੇ ਡੇਰਾ ਮਲਕੀਅਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਉਪਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਸਰਪੰਚ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਨਾਮਧਾਰੀਆਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਤੱਕ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਗਲੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ।	
66	ਮੱਜਵਿੰਡ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹੱਟੀ ਵਾਲੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਚਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹੱਟੀ ਵਾਲੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਚਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਨੁੱਕਰ ਤੱਕ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਵਾਲਾ ਚੌਕ, ਚੌਕ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ (ਪੱਪਾ) ਦੀ ਨੁੱਕਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ (ਪੱਪਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਹਰੀਆ ਵਾਲੇ ਦੀ ਨੁੱਕਰ ਤੱਕ, ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਸਕੂਲ ਦਾ ਪਿਛਲਾ ਪਾਸਾ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	2	ਇਸਤਰੀ	ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੇਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਚੌਕ ਤੋਂ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਸਤਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਮੋਮੀ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਤਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਜਸਕਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਮੋਮੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਿਸਪੋਸਰੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਰਾਹੀਂ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਡੇ ਦੇ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਮਾਸਟਰ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇਧੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇਧੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਗੇਟ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਿਥੀਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੇਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
67	ਮੁਗੋਸੇਰੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੜਕ ਦਾ ਖੰਬਾ ਪਾਸਾ ਹੋ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਾਂਤੀ ਪਤਨੀ ਚੂਨੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਡੇਰਾ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਡੇਰਾ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ, ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ, ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਘੇਲ ਸਿੰਘ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਨਾਲ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਨਜ਼ੀਦਕ ਆਟਾ ਚੌਕੀ ਤੋਂ ਸਰੂ ਹੋ ਕੇ ਚੌੜੇ ਪਾਸੇ ਡੇਰੇ ਅਤੇ ਰੇਲਵੇ ਸਾਈਡ ਨਾਲ ਲੱਗਦੀ ਮਜਬੀ ਸਿੱਖਾਂ ਦੀ ਕਲੋਨੀ ਤੱਕ।	
68	ਮੁਕੰਦਪੁਰਾ	1	ਇਸਤਰੀ	ਸੁੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਿਰਸਾ ਸਿੰਘ, ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਅਜੈਬ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਡੇਰਾ ਭੀਲੇਵਾਲ ਵਾਲੇ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਜਨਰਲ	ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਭਜੋਤ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ, ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ, ਪਰਕਾਸ਼ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਸ: ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਇਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅਤੇ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸ: ਬਚਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
69	ਮਜੀਠਾ ਦਿਹਾੜੀ	1	ਇਸਤਰੀ	ਡੇਰਾ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਤਮ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ, ਉਤਮ ਸਿੰਘ, ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਕੌਰ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਸ਼ੇਰ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ, ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਸੋਹੀਆਂ ਰੋਡ ਉੱਤੇ ਡੇਰੇ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।	
	3	ਜਨਰਲ	ਡੇਰੇ ਰੋੜੀ ਵਾਲੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਅਜੈਬ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਜੀਠਾ ਤੋਂ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਉੱਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਦਾਦੂਪੁਰਾ ਰੋਡ ਉੱਤੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ, ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ, ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਚੰਡੇ ਰੋਡ ਉੱਤੇ ਡੇਰਾ ਜਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਅਮਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹਰੀਆਂ ਰੋਡ ਉਪਰ ਡੇਰਾ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਅਜਾਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਨਵਤੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਦਾਦੂਪੁਰਾ ਰੋਡ ਉਪਰ ਡੇਰੇ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਅਤੇ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਜੇਠੂਨਗਲ ਰੋਡ ਉਪਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ, ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਸੋਹੀਆਂ ਉਪਰ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ, ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਮਿੰਦੇ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
70	ਨਾਗ ਕਲਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, (ਸਾਰਮਣੇ ਬਾਬਾ ਹਾਸਮਸ਼ਾਹ) ਤੇ ਭਾਗੋ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਸਾਈਂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਮਾਸਟਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇਧੀਆਂ ਵਾਲਾ ਬਜਾਰ) ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਡੇਅਰੀ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਜਾਰ ਦਾ ਚਲਦਾ ਪਾਸਾ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਸਾਬਕਾ ਪੰਚ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਦੱਖਣ ਵੱਲ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗਲੀ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਗਲੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਮਸੀਹ ਬੇਲਦਾਰ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਗਲੀ ਬਾਬੋ ਜੋਨੇ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਗਲੀ ਡੇਵਿਡ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਗਲੀ ਮੀਦੇ ਮਗਜੀ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਅਮਰੀਕ ਮਸੀਹ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਮੁਖਤਾਰ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਅੱਡਾ ਨਾਗ ਖੁਰਦ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਦਾ ਚੜਦਾ ਪਾਸਾ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਮੇਨ ਫਿਰਨੀ ਕਲੋਨੀ ਵਾਲੀ ਜਗੀਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਬਾਬੇ ਅੰਬੋ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੀ.ਐਨ.ਬੀ. ਤੱਕ ਅਤੇ ਜਗਮੀਰ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਮਿਲ ਅਤੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਛੱਪੜ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇਧੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡਾ: ਬਚਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਨਕ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਬਜ਼ਾਰ ਸਮੀਤੀ ਮੈਂਬਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੀਰ ਦੇ ਤੱਕ ਨਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਵੈਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ (ਮੈਂਬਰ ਸਮੀਤੀ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਪਾਰ ਡੇਰਾ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਮੇਜਰਾਂ ਅਤੇ ਸਮੇ ਨਾਗ ਤੱਕ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਗੁਲਸ਼ਨ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਨਜ਼ਦੀਕ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਕਾਈਆਂ ਤੋਂ ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਖੰਡੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫੌਜੀ ਸੋਹੀਆਂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਤੋਂ ਨਾਗ ਖੁਰਦ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੱਕ, (ਗਲੀ ਚਾਨਣ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ) ਰਾਜੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਦਾਨੋ ਵਾਲੀ) ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਡਿੱਪਲ (ਰਾਜਬੀਰ ਸਿੰਘ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਨਾਗ ਖੁਰਦ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਕਲੋਨੀ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਘੁਮਿਆਰਾਂ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ) ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਪਿਆਰਾ ਨਿਹੰਗ ਵਾਲੀ) ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ, ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਤਾਰਾ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਅਤੇ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ (ਪ੍ਰਧਾਨ) ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਤੱਕ।	

	5	ਇਸਤਰੀ	ਸੋਹੀਆਂ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਮਹਿੰਦਰ ਚਾਰਵਾਲੇ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਉਤਮ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਸੜਕ ਉਤੇ ਕਿੱਲੇ ਮੀਟਰ ਮੈਮੋਰੀਅਲ ਹਰਪਾਲ ਤੱਕ ਉਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨੰਦ ਕਰਿਆਨਾ ਸਟੋਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਲਹਿੰਦੀ ਪੱਤੀ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਕੋਲੋਂ ਤੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਭੁਟੇ ਵਾਲੀ) ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ (ਬਿੱਟੂ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਬਜਾਰ) ਪਟਵਾਰਖਾਨੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੋਮੇ ਨਾਗ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ।	
	6	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਮਜੀਠਾ ਤੋਂ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦਾ ਲਹਿੰਦਾ ਪਾਸਾ ਚੰਦੀ ਪੋਲਸ ਤੋਂ ਬਜਾਰ ਢਾਬ ਵਾਲਾ, ਬਜਾਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਖੇ (ਮੱਠਿਆ ਵਾਲੇ ਦੇ) ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਚੌਕੀਦਾਰ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਥਾਨੇਦਾਰ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਜਗੀਰ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਮਾਛੀ ਲੰਗਲ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਮਾਈਕਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਨੂਅਲ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਨਜ਼ੀਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਸੜਕ ਦਾ ਲਹਿੰਦਾ ਪਾਸਾ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੂਹੀ ਵਾਲੇ ਚੌਕ ਤੱਕ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਚੰਦੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਸੜਕ ਦਾ ਚੜਦਾ ਪਾਸਾ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੀਪਕ ਕੁਰਿਆਨਾ ਸਟੋਰ ਤੱਕ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ (ਕਾਕੂ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਲਾਲ ਨੇਕੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, (ਗਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ) ਸਲਾਮਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਬਾ ਪੁੱਤਰ ਮੌਲੋਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ( ਸਰਜੀ ਵਾਲਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਜੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਲਾਮਤ (ਲੱਥਾ ਚੌਧਰੀ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਜਸਬੀਰ ਖੱਡੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਮੇਨ ਸੜਕ ਦਾ ਚੜਦਾ ਪਾਸਾ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਮਾਝੀਆਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਦੀਨੋ ਨੰਬਰਦਾਰ ਵਾਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ, ਯੂਸਫ ਦੇ ਘਰ ਨਾਗ ਖੁਰਦ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੜਕ ਦਾ ਉਤਰੀ ਪਾਸਾ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦਾ ਚੜਦਾ ਪਾਸਾ, ਡਾ: ਅਮਨਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡਾ: ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਕਿਸ਼ਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਗਿਰਜੇ ਤੱਕ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ (ਬੇਲਚਾਰਾ) ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਕਾਨੇ ਵਾਲੀ) ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਸਟਰ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ (ਬਜ਼ਾਰ ਕਾਹਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ) ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸਹੀਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ (ਸੁੱਕੀ ਵਾਲੀ) ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਬਾਉ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਭਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਸੁਨਿਆਰਿਆਂ ਵਾਲੀ) ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ (ਖਤੀਬਾਤੀ) ਜਗਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬੋਹੜ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ (ਪਿਪਲ ਵਾਲੇ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਜ਼ਾਰ ਦੀ ਪਹਾੜ ਪਾਸਾ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗਿਆਨੀਆਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਚੰਕੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਲਹੌਰੀਏ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, (ਗਲੀ ਵੱਡੇ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ) ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ (ਸਾਹਮਣੇ ਮੰਦਰ) ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਸੂਲਪੁਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਰਾਜੀ ਫੋਜੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ) ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੋਪਟਨ ਬਲਦੇਵ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਣਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਲਾਮ ਸਿੰਘ ਪੰਪੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਿਰਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫੋਜੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਜਨ ਸਿੰਘ (ਦੋਪੀਆਂ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
71	ਨੰਗਲ ਪੰਨੂਆਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੇ ਨਰੰਜਨ ਸਿੰਘ, ਪਦਾਰਥ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੇ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਨੇਕੇਦਾਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਸੁਬੋਦਾਰ ਸਤਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦਿਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗਲੀ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਲੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਸਿਪਾਹੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੱਜਾ ਤੇ ਖੱਬਾ, ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਹੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੰਝਘਰ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗਲੀ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚਤਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਬੋਹੜ ਵਾਲੇ, ਡੇਰਾ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਬਲਜੀਤ ਦਾ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਵਗੈਰਾ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ, ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਵਗੈਰਾ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਪਛੜੀ ਸੁਣੀ	ਦਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਤੇ ਬਘਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਗੁਰਿੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਅਮੋਲਕ ਸਿੰਘ ਤੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਚੁਹੜ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੇ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਤੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਰੂੜ ਵਗੈਰਾ, ਗੁਰਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦਾ ਘਰ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੋਪੀ ਤੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਤੇ ਬਚਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦਲਬੀਰ ਕੌਰ ਤੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਤੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੇ ਮਲਕ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਮੋਹਣ ਲਾਲ ਤੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੰਚਾਇਤ ਘਰ ਤੱਕ, ਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੇ ਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਕੰਬਾਇਨ ਵਾਲਾ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਤੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੇ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਤੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ, ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਵਰਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਤੋਖ ਸਿੰਘ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪ੍ਰਹਿਲਾਦ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਹਿਲਾਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੁਖਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ।	
72	ਨਾਗ ਖੁਰਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪ੍ਰੇਮ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਬੌਤਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ (ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਹੋ ਕੇ) ਚੜਦੇ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਨੂੰ ਨਾਗ ਕਲਾਂ ਤੋਂ ਨਾਗ ਖੁਰਦ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਪੁਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਵਾਲੇ ਘਰ ਅਤੇ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੁਰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਹਰੀਜਨ ਪਰਮਸਾਲਾ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਨਾਗ ਖੁਰਦ ਤੋਂ ਧੜਾਂ ਵੱਲ ਜਾਂਦੀ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਹਰੀਜਨ ਕਲੋਨੀ ਤੱਕ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਰਾਮ ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਵਾਲੇ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਦੱਖਣ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਨੂੰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੁਰਾਣੀ ਹਰੀਜਨ ਕਲੋਨੀ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਨਵੀਂ ਹਰੀਜਨ ਕਲੋਨੀ ਰਾਜਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਚੜਦੇ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰਦਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਭਗਵਾਨ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਐਲਵਨ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਨੂੰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਹਰੀਜਨ ਕਲੋਨੀ ਨਾਗ ਖੁਰਦ ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਤਾਜ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਵਸਵਾ ਮਸੀਹ ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ।	
73	ਨਾਗ ਨਵੇਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਜਾਰ ਵੱਡਾ (ਫਿਰਨੀ) ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਧਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਕੱਪੜੇ ਦਾ ਕਾਰਖਾਨਾ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਲਬੀਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਤੇ ਬਲਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸਤਰੀ ਅੰਗੋ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੁਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਸੜਕ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਤੋਂ ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੜਕ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਬਾਹਰਵਾਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਗਲੀ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਜਾਰ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਗਲੀ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੰਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਮਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡਾ: ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
74	ਪਾਖਰਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਭਗਤ ਪਿਆਰਾ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਛੱਪੜੇ ਪਾਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੜਕ ਪਾਰ ਗਲੀ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਬੇ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੱਕ ਸੜਕ ਪਾਰ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਸਾਹਿਬ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਤੋਂ ਰੇਲਵੇ ਪਾਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੋਮਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਲਹਿਰਕਾ ਰੋਡ ਵਾਲੇ ਡੇਰੇ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸੜਕ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਮੋਟ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ)।	
	6	ਜਨਰਲ	ਲਿਸਵਤ ਪਤਨੀ ਗੁਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜੋਸ ਰਾਏ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਅਤੇ ਹਰਜੋਸ ਰਾਏ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰੂ ਪਤਨੀ ਗੁਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਸੜਕ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਚਰਚ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਰੇਲਵੇ ਫਾਟਕ ਤੱਕ ਢਿਲਵਾਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੇਲਵੇ ਫਾਟਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਮੰਦ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਢਿਲਵਾਂ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੱਕ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਦੀਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਚ ਬਜਾਰ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਮੀਦਾ ਪਤਨੀ ਮੁਖਤਾਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਰੇਲਵੇ ਫਾਟਕ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੜ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਚੰਕੀ ਵਾਲੇ ਤੇ ਮਾਸਟਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
75	ਪੱਧੇਰ ਕਲਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਪਹਿਲੇ ਘਰ ਹਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਨਕ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਣਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਰਡ ਨੰ: 2 ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਪਹਾੜ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਮੋੜ ਜਗੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ। ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਸੈਂਟਰ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਪਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਚਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਬਾਲਗੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਸੈਂਟਰ ਵਿੱਚੋਂ ਸੁਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਪਹਾੜ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਿਰੇਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੜ ਬਲਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਿਰੇਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
76	ਪਤਾਲਪੁਰੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਹਰਭਜਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਛਿੰਦਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਵਿਦਿਆ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਰਘੂ ਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਲਪਨਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਗੋਪੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੱਬਲੂ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੇਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੱਬਲੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਛੋਟੇ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰਨਾਥ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਮਤੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਮੁੱਖ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਮ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਉੱਕਾਰ ਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਲ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਵੰਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਜ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਮਿੰਦੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ੋਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਵਿਨੋਦ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਾਨੋ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਬਾਬੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮਾਧੋ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਤੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਕਮ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੇਖਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਸਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤੀਰਥ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਸਰੂਪ ਪੁੱਤਰ ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਜ ਦੇਵੀ ਦੇਵੀ ਮਿੰਧੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕ੍ਰਾਂਤੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੰਗੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਸੁਭਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਿਲਕਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪੰਨਾ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਕਾਸ਼ੀ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਦੁਲਾਰਾ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੋਮਤੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਧੰਨ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਧੇ ਸ਼ਾਮ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਾਨਕੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਰਾਮ ਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਕੰਤਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਿਥੀਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪ੍ਰਕਾਸ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ੀਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਬਲਬੀਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੀਤਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਰਤੀਪਾਲ ਦੇ ਤੱਕ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੂਪ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੀਲੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਧੰਨਪਤ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੋਲਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਖਾਨ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੁਆਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੰਦਰ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਜਿਯਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਬੀਰ ਪੁੱਤਰ ਚਮਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੇਵੀ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਲੂ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰਸੂਪਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਵਜੀਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਂਤਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਧਿਆਨ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਰਾਜ ਜੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜਾ ਧਾਰ ਦ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਧੇ ਕਿਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਹੋਮ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੱਖ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮੂਲ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰਵਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆ ਪ੍ਰਸਾਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਧਨੀ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਬੇਲੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੇਦੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਖੁਸ਼ੀ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਰੂਪ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੀਤਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਰਤੀਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਮ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੀਤਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਮਨੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਮਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਬੇਲੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਲੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
77	ਕਿਲਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੋਨੀ, ਦੇਸਰਾਜ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਮਾ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ, ਰਾਜ ਕੌਰ, ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ, ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ, ਸੁੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ, ਚਿਮਨ ਲਾਲ, ਤਲੇਵਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	

	3	ਇਸਤਰੀ	ਜਥੇਦਾਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਬੀਰ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬੀਰਇੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਕਲਾਸ਼ੋ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਿਲਬਾਗ, ਮੋਜਰ, ਤਰਸੇਮ, ਰਸਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
78	ਰਾਮ ਦਿਵਾਲੀ ਹਿੰਦੂਆਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇਘੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਹੱਟੀਆਂ ਵਾਲਾ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਗਲੀ ਬੋਹੜ ਵਾਲੀ ਤੋਂ ਪੱਪੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਵਾਲਾ ਖੰਬਾ ਪਾਸਾ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਗਲੀ ਸਰਪੰਚ ਰਾਜ ਕੌਰ ਵਾਲੀ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦੇ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਸਾਬਕਾ ਮੈਂਬਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਜੇ.ਈ. ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਡੀ.ਐਸ. ਵਾਲਾ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਕਰਕੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਉਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਡੇਰਾ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁਰਮਜ ਸਿੰਘ ਦੇਘੀ ਤੋਂ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਡਿਪੂ ਵਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿਜਲੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਹਰੀਜਨ ਕਲੋਨੀ ਡੇਰਾ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਰਾਜੇ ਰਾਮ ਵਾਲੇ, ਡੇਰਾ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅਤੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਅਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਹਿਲਵਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਆਟੇ ਵਾਲੀ ਚੌਕ, ਉਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਮਿਸਤਰੀ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਦੇ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ ਕਿਸ਼ਨਾ ਕੌਰ ਘਰ ਤੋਂ ਖੰਡੀਆਂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਗਲੀਆਂ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਬਾਣੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਉਪਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਗਲੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਫਿਰਨੀ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਅਕਰੀਕ ਸਿੰਘ ਕਾਮਰੇਡ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮੋਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੀ ਫਿਰਨੀ ਪਹਾੜ ਬਾਈ (ਖੰਬਾ ਪਾਸਾ) ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਰਾਮ ਸਿੰਘ, ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਹਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਚਵਿੰਡਾ ਦੇਵੀ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਦੇ ਖੰਬੇ ਪਾਸੇ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ ਅਤੇ ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਪਿੰਡ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਫੌਜੀ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
79	ਗੁਮਾਸਤਾ ਚੌਕ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਚਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੜਕ ਤੋਂ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਾਰੀ ਗਲੀ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ, ਮਹੈਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ, ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਠੁਕਰ ਤੋਂ ਜੁਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ, ਸੜਕ ਦੇ ਉੱਤੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਪੰਚ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਠੁਕਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ, ਨਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਕਰਕੇ ਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ, ਮੰਗਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਾਰ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੁਰਜ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਉੱਤੇ ਡੇਰਾ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਜਿਜੇਆਈ ਅੱਡੇ ਲਾਗੇ ਚੰਗੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਰਸਤਾ ਸਕੂਲ ਦੇ ਲਾਗੇ।	
80	ਰੂਪੋਵਾਲੀ ਕਲਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਜੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕਰਤੋਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਰਤਨੀ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੱਛਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਵਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੀਰੋ ਪਤਨੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਦਲਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁੱਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
81	ਰੂਪੋਵਾਲੀ ਖੁਰਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੋਨੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮੰਤੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਲੱਖਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੰਤੀ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਪਲਾਟ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਪ੍ਰਾਤਪ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੱਪੂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ, ਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਤਾਰੂ ਦੇ ਫਰ ਤੋਂ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ, ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਟਰ ਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਝਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
82	ਰੰਗੀਲਪੁਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅਤੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੂਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਪੱਛਤੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਸਮੇਤ ਡੇਰਾ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।	
83	ਚੌਖ ਨਾਗ	1	ਇਸਤਰੀ	ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਕਰਤਾਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਡੇਰਾ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸਤਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ: ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਬੀੜ ਵਾਲੇ ਮੋੜ ਤੱਕ।	
	3	ਜਨਰਲ	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ: ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਡੇਅਰੀ ਵਾਲੇ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਡੇਰਾ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸਾਂਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਂਗਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਤਨਾਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਸਵਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।	

84	ਸਰਹਾਲਾ	1	ਇਸਤਰੀ	ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	2	ਇਸਤਰੀ	ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਿੱਕੂ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਿਮਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਬੰਦ)।
„	„	3	ਜਨਰਲ	ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਤੋਂ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਹਰਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਬੰਦ)।
„	„	4	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪਲਾਟ ਤੋਂ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਧਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹੇਲ ਸਿੰਘ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪਲਾਟ ਤੱਕ।
„	„	5	ਜਨਰਲ	ਮੋਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡੇਰਾ ਸੰਤ ਬਾਬਾ ਸਰਹਾਲਾ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੰਜਾਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਮੇਨ ਸਤਕ ਤੋਂ ਮੋਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
85	ਸਹਿਣੇਵਾਲੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ।
„	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੈ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮੇਤ ਡੇਰੇ ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁਕਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।
„	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੀ.ਸੀ. ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਨਾਲ ਜੁਲਾਹਿਅਟ ਦੀ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਅਤੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	4	ਪੱਛਤੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਬਾਬਾ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁਝ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ, ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	5	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਨਾਲ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੋਂ ਸਤਕ ਝੰਡਿਆਂ ਦੀ ਸਤਕ ਤੱਕ।
„	„	6	ਜਨਰਲ	ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਮੇਨ ਰਸਤਾ (ਮਸਤਾਨ ਸਿੰਘ ਡੇਰਾ) ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	7	ਜਨਰਲ	ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਨ ਬਰਾਰ, ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਵੇਲ ਸਿੰਘ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
86	ਸਹਿਜ਼ਾਦਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰੀਜ਼ਨ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਨ ਬਰਾਰ ਦੇ ਦੋਨਾ ਪਾਸੇ ਸਵਰਨ ਵਿਧਵਾ ਜਰਨੈਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।
„	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਫਿਰਨੀ ਚਰਨੀ ਵਿਧਵਾ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੋਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਲਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੇਨ ਬਰਾਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੇਨ ਬਰਾਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ, ਧੰਮੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਰੂਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਕਿਰਪਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਖੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਮੇਜ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਿਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	4	ਜਨਰਲ	ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਸੁਖਵੰਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਰਾਰ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਵਿੰਦਰਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਰਾਏ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਛੱਜੂ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਰਾਮ ਤੱਕ, ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਤੇ ਅਬਦਾਲ ਵਾਲੀ ਸਤਕ ਦੇ ਦੋਹੀਂ ਪਾਸੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	5	ਜਨਰਲ	ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਦੋਨੇ ਪਾਸੀ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੋਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਸਾ ਸਿੰਘ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵੰਦ ਸਿੰਘ, ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰਜਨ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ।
„	„	6	ਜਨਰਲ	ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੂਹੜ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਕਰਤਾਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਦੀਪ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	7	ਜਨਰਲ	ਪਿਆਰੀ ਵਿਧਵਾ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਸਤਕ ਦੇ ਦੋਨੇ ਪਾਸੇ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਵਿਸਵਾ ਨਾਥ ਪੁੱਤਰ ਰੱਖਾ ਰਾਮ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਲਵਿੰਦਰ, ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਰਾਰ ਦੇ ਦੋਨੇ ਪਾਸੇ, ਮੰਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਿਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਗੁਰਦਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਦੋਨੇ ਪਾਸੇ।
87	ਸ਼ਾਮਨਗਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਚੌਕੀਦਾਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗਿਰਜਾ ਘਰ ਅਤੇ ਉਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਮੇਨ ਸਤਕ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਦੇ ਮੁੰਡੇ ਦਾ ਘਰ ਤੇ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਜੀਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਮੇਨ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਉਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਡੇਰਾ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਟੈਂਕੀ ਵਾਲੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਬਾਗੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜਿਤੇ ਪੁਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਗੁਲਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁੱਜਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜਿਤੇ ਦੋਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਝੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੱਛੇ ਆਉਂਦਿਆਂ ਰਤਨ ਕਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਮੱਹਤਾਬ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਸ਼੍ਰੀਸ਼ੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਰਾਖਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੱਛੇ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਆਉਂਦਿਆਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੂੜੀਆਂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਆਉਂਦਿਆਂ ਪੰਪੂ ਕੇਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੱਛੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੱਲੀਆਂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿੱਛੇ ਆਉਂਦਿਆਂ ਸੂਰਤੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਬਾਤੀਆਂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਵਾਰ ਡੇਰੇ ਨੂੰ ਜਾਂਦੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	5	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਮੰਦਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਸਾਹਮਣੇ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਅਤੇ ਅਤੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਚੌੜੀਆਂ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਹੰਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਬਾਬੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਮੋੜ ਮੁੜਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	6	ਇਸਤਰੀ	ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਹਰ ਮੇਨ ਅੰਡਾ ਅਤੇ ਮੇਨ ਅੰਡੇ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਡ ਤੇ ਕਾਲਾ ਮੇਨ ਅੰਡੇ ਵਿੱਚ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਡੇਰੇ ਤੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	7	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਸਤਕ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਮੇਨ ਫਿਰਨੀ ਉਪਰ ਜਗਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਰਪੰਚ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜਗਦੀਸ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
„	„	8	ਜਨਰਲ	ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਮੈਨੋਜਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਸਤਕ ਗੋਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੋਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਪਾ: ਸਕੂਲ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਗਲੀ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਟੋਨੀ ਚੌਕੀ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿੰਮੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਾਮਲ ਡੇਰਾ ਦਵਿੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ।

	9	ਜਨਰਲ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਿੱਟੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਿਆਂ ਗਲੀ ਬਾਬਾ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਡਰਾਈਵਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਗੁੱਲੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
88	ਸੋਹੀਆਂ ਕਲਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਬਾਡੀਏ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਬਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੋਡ ਤੋਂ ਬਾਹਮਣਾਂ ਵਾਲੀ ਵਲੀ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਬਾਲਾਕੀ ਮੰਦਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਰਾਮੋ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਿੱਦੇ ਵਿਧਵਾ ਦੀਵਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਕੀਰ ਚੰਦ ਪੰਡਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਦੀਆ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੋਡ ਤੱਕ ਗਲੀ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਫਾਮੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਫਾਮੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਵੀਰੂ ਮਰਾਸੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਹਣ ਸਾਈਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਰੋਡ ਤੱਕ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਭਾਈ ਮੰਗਾ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੋਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੋਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਲੀਡਰ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਸੈਕਟਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਉਰਫ ਬੀਡੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਲਹਿੰਦਾ ਪਾਸਾ, ਬੋਹਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਤ ਸਿੰਘ ਮਸੀਹ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਕੁਸ਼ੀਦ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਾਨਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਮ ਪੁੱਤਰ ਬਾਉ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਚਨੀ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਡਾਕਟਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸ਼ੀਰਾ ਪੁੱਤਰ ਬਾਉ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੂਪਾ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਰੋਡ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਗਿਰਜੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਦੇ ਅਮੀਰ ਤੱਕ ਮਨੋਹਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਵਿੱਕੀ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਧੋ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜਾ ਪੁੱਤਰ ਬਾਉ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਿਵਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਾਣੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਿਵਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੁਕਾਨਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੁਕਾਨਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਜਾਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਜਾਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਬੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕੰਬੋਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਮੁੱਖਤਾਰਜ ਸਿੰਘ ਚੰਡੀਗੜੀਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਇਸਤਰੀ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਰੇਸ਼ਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬਾਉ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੇਸ਼ਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ, ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਮਹਿਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਮਹਿਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਾਕਟਰ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਖੂਹੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੱਕ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਮਹਿਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਬਲਵਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਜਾਰ ਸਿੰਘ ਛੱਪੜ ਕਵੀਏ ਤੱਕ, ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਦਾ ਲਹਿੰਦਾ ਪਾਸਾ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਸੈਕਟਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਡੇਰਾ ਸ਼ਾਹ ਸੁਰਾਫ ਰੋਡ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਗੋ: ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਸੋਹੀਆਂ ਕਲਾਂ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਦੇ ਡੇਰੇ ਡੇਰਾ ਸੁੱਚਾ ਤਾਰੇ ਵਾਲਿਆਂ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਰੋਡ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸਿਆਂ ਦੇ ਡੇਰੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੱਕ, ਚੱਕੀ ਵਾਲੇ ਚੌਂਕ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤਰਖਾਣ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁਗਲ ਸਿੰਘ ਸਾਮੀ ਬਹਾਦਰੀ ਤੱਕ, ਮੁਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਤਰਖਾਣਾਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਆਨੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਭਾਈ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਭਾਈ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਭਾਲ ਸਿੰਘ ਸਾਇਕਲ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਝੱਟੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਥੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਜੀਬ ਸੋਹੀਆਂ ਰੋਡ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਰੋਡ ਤੇ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਰੋਡ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਡੇਰਾ ਜਗਮੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਨਵਤੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੱਕ, ਨਹਿਰ ਦੀ ਪੱਟਣੀ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਡੇਰਾ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਡੇਰਾ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਚੇਤਨਪੁਰਾ ਡਰੇਨ ਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਦੇ ਡੇਰੇ, ਸੋਹੀਆਂ ਕਲਾਂ ਚੇਤਨਪੁਰਾ ਰੋਡ ਤੇ ਡੇਰੇ ਡੇਰਾ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੋਡ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਦੇ ਡੇਰੇ (ਸਰਪੰਚ ਵਾਲੀ ਬਾਗੀ) ਸਰਪੰਚ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੱਕ, ਸੂਬੇਦਾਰ ਸਵਿੰਦਰ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੋਂ ਦਬੁਰਜੀ ਮੋਤ (ਹਾਈ ਸਕੂਲ) ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਦੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ, ਸੋਹੀਆਂ ਦਬੁਰਜੀ ਰੋਡ ਦੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਰੋਡ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸਿਆਂ ਦੇ ਡੇਰੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਸ਼ਾਹ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਮਜੀਠਾ ਤੋਂ ਸੋਹੀਆਂ ਰੋਡ ਤੇ ਡੇਰੇ ਡੇਰਾ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ (ਪਿੱਛੇ ਤੱਕ) ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ, ਸੋਹੀਆਂ ਤੋਂ ਜੇਠੂਨਗਲ ਰੋਡ ਤੇ ਡੇਰੇ ਸੁੱਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਸੋਹੀਆਂ ਕਲਾਂ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸੁਰੂ ਅਮਰ ਦਾਸ ਜੀ ਰੋਡ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਦੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ, ਡੇਰਾ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਡੇਰਿਆਂ ਤੱਕ।	
89	ਸੁਪਾਰੀਵਿੱਡ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੰਗਾ ਬੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗਲੀ ਤੋਂ ਜੱਗੇ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੱਕ, ਜੱਗੇ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਡਾਕਟਰ ਦੀ ਹੱਟੀ ਤੱਕ, ਦਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਚਰਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਾਨਾ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਾਨੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਦੂਲ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਓਮੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਤੇ ਪੰਨਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਹਿਣਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਿਰਜੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬੰਬੂ ਜੀਤਾ ਤੇ ਚਿਮਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਲਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਮਾਓ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੋਨੀ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੈਬ, ਸੁੱਖਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ ਆਦਿ ਨਹਿਰ ਤੇ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਬੀਰਾ ਰਿਕਸ਼ਾ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਾਨਾ, ਬੋਲਾ, ਬਿੰਦੂ ਹੱਟੀ ਵਾਲਾ ਤੋਂ ਨਿੰਦਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੇ ਰਤਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਪੰਨਾ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰੂ ਤੋਂ ਦੀਪ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਬਾਉ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਿਜੈ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੰਨਾ ਦੇ ਰਾਜੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੇਵਲ ਦਾ ਘਰ ਬਾਹਰਵਾਰ, ਰਮੇਸ਼ ਤੋਂ ਤਿਲਕੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਪੱਛਤੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਰਾਮ ਲਾਲ ਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿੰਦੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰੇਮੇ ਤੇ ਗਿਆਨ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਦਾਨਾ ਲੱਛੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੰਬੂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਯੂਸਫ ਤੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੁਭਾਇਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੀਤੇ, ਅਮਰੂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਲੱਖਾ, ਨਾਜਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੱਜਾ ਤੇ ਖੱਬਾ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਅਮਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਤਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੋਂ ਦੇਸ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ, ਰਤਨ ਚੌਂਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੀਤਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੰਤਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਦੇਘੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਸਕੀਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਦਾ ਘਰ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਮਨਜੀਤ ਦਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਜਗੀਰ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
90	ਤਲਵੰਡੀ ਦਸੰਪਾਸਿੰਘ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਤੀਰਥ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੇ ਤੀਰਥ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਇੱਕ ਸਾਈਡ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਵਰਨਾ (ਦਾਤਾ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜੇਠੂਵਾਲ ਰੋਡ ਮੇਨ ਅੱਡੇ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੋਜਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਦਵਾਈ ਵਾਲੀ ਦੁਕਾਨ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਡਾ: ਮਿੰਦਾ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਦੇ ਲਾਲ ਵਾਲਾ ਬਜਾਰ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸ: ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਯੋਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੋਵੇਂ ਸਾਈਡਾਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰੋਹਤੇ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਜੇਠੂਵਾਲ ਵਾਲੀ ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੋਂ ਚੱਕੀ ਨੇੜੇ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਨੁਕਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਇੱਕ ਸਾਈਡ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੁਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਮੇਨ ਬਜਾਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੋਵੇਂ ਸਾਈਡ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਡੇਰਾ ਮੱਖਣ ਵਿੱਡੀ ਰੋਡ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਡੇਰਾ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਡੇਰਾ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ, ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮਾਂਗਾ ਸਰਾਂਏ ਰੋਡ ਤੇ ਡੇਰਾ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰਾਂ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੰਡੂਆਣਾਂ ਰੋਡ ਤੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਮੇਨ ਰੋਡ ਮੱਖਣ ਵਿੱਡੀ ਟਾਵਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਸੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਨੋਕੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਉਧਰ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ । ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪਲਵਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਅਨੁਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਕਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਅਤੇ ਉਸ ਅੱਗੇ ਮੰਗਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੜਕ ਮੱਖਣ ਵਿੱਡੀ ਰੋਡ ਤੋਂ ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਉਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਛੱਪੜ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਡਾ: ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	



	9	ਜਨਰਲ	ਜੇਠੂਵਾਲ ਰੋਡ ਤੋਂ ਡੇਰਾ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰ: ਉਦਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਲੈ ਕੇ ਡੇਰਾ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੈਪਟਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਚੌਕੀਦਾਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
91	ਤਲਵੰਡੀ ਖੁੰਮਣ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੁਆ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨਵਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਰੀਬ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸਤਰੀ	ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਲਖਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।
	4	ਇਸਤਰੀ	ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚਿਮਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਬਚਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਹਿਕ ਵਾਲੇ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਨਵਾਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖੇਲ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੋਲਤ ਰਾਮ।	
92	ਤਰਗੜ੍ਹ ਰਾਮਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਨਿੱਕੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਕੋਟਲਾ ਪੀੜ ਵਾਲੇ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਚੌੜੇ ਪਾਸੇ ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਸੋਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗਲੀ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਨਿੱਕੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਕੋਟਲਾ ਪੀੜ ਵਾਲੇ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੱਕ।	
	4	ਪੰਛੜੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਤਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਗਲੀ ਰਣਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ, ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਨੇ ਪਾਸੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਗਲੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
93	ਟਰਪਈ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਦਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਬਰੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਉਹੀ ਪਾਸਾ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਰੀਬ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤੀ ਪਤਨੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਕੀਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਤਾ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਨਜ਼ੀਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਗਲੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਘਰ, ਜਗਵਾਰ ਕਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਅੰਬਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਘਰ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਜਬਰੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸ, ਪ੍ਰੇਮ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨਾ ਮਸੀਹ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਦੇ ਘਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਰਕਤ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਾ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਜੋਬਨ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੂਪਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਪਤਨੀ ਗਰਧਾਰੀ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਮਸੀਹ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਾਰੋਵਾਲ ਦੀ ਸੜਕ ਦੇ ਡੇਰੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ, ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਪਿੰਡ ਦੇ ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰੀਕ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗੁਰਮੇਜ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਉਹੀ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਦਾ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਅਨੈਤ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਨ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਪੰਛੜੀ ਸ੍ਰੇਣੀ	ਜੀਤੋ ਪਤਨੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਾਰੋ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਛਮਣ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗਤਾਰ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰੀਕੋ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਸਲਾਮਤ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਰੱਖਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਡੇਰਾ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸ਼ਾਹਾਂ ਦੇ ਡੇਰੇ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਜੋ ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜੇ ਪਾਸੇ ਨਹਿਰ ਦੇ ਨਾਲ ਅਤੇ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਟਰਪਈ ਤੋਂ ਬਰੀਏਵਾਲ ਉਪਰਲੇ ਅਤੇ ਡੇਰੇ ਟਰਪਈ ਤੋਂ ਭੰਗਾਲੀ ਵਾਲੇ ਰੋਡ ਦੇ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੇ ਚੌਕ ਵਿੱਚ ਟੈਂਕੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਚੌਕ ਦੇ ਵਿੱਚ ਘਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ, ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਸਾਰੀ ਗਲੀ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁਬੇਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਘਰ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਖੀਰ ਨੁਕਰ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਘਰ, ਬਾਬੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੰਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਮੋਤ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅੱਗੇ ਤਿੰਨ ਘਰਾਂ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੁੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਤੱਕ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲੂਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਸੁੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੀਰੀਜ਼ ਵਿੱਚ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੂਰੀ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਛਿੱਟਾ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਨੈਣੋਂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਘਰ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦੀ ਦੂਜੀ ਸਾਈਡ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਮੋਨ ਸੜਕ ਤੱਕ, ਤਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੰਸੋ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਚਨੀ ਪਤਨੀ ਬਾਰੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸ਼ੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿਹਾਰੀ ਪੁੱਤਰ ਯਕੂਬ ਦੇ ਘਰ ਬਾਬੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੱਕ।	

	9	ਜਨਰਲ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੂ ਵਾਬ ਦੇ ਕੰਡੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਗੁਜ਼ਾਲਾ ਮਸਪਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਬਰੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਸਾਰੀ ਅਖੀਰ ਤੱਕ, ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਿਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨ ਬਜਾਰ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਘਰ ਗੁਰਪੁਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪੁਸ਼ਪਾ ਪਤੀ ਧਰਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਾਰੇ ਘਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਇੱਕ ਦਾ ਪਾਸਾ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਿੰਦੇ ਪਤਲੀ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛਿੰਦਾ ਅਤੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛਿੰਦਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਇਹੀ ਪਾਸਾ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਕਸ਼ਮੀਰੋ ਪਤਨੀ ਕਾਮੀ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਮਾਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
94	ਥਰੀਏਵਾਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਡੱਠਾ ਕੋਲੋਨੀ, ਗਲੀ ਨਜੀਰ ਵਾਲੀ, ਗਲੀ ਰਾਜ ਰਾਣੀ, ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਕੇਵਲ ਕਿਸ਼ਨ ਦਾ ਘਰ, ਪਿੰਡ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਪੁਗਟ ਮਸੀਹ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਸੜਕ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਤਿਲਕਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਮਾਸਟਰ ਅਸ਼ੋਕ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭਗਤਾਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਰਾਜ ਰਾਣੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਰਾਜਰਾਣੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਹਿਰ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬਚਨ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਚਨ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਲੀ ਮਨੋਹਰ ਬਾਬਾ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਮੰਦਰ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਹਰਜਿੰਦਰਪਾਲ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਬਾਟੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੇਨ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਨਹਿਰ ਦੀ ਪਟੜੀ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਡੇਰਾ ਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ, ਸ਼ਿਵਦਿਆਲ ਸਿੰਘ, ਕਾਲਾ ਬਾਬਾ, ਜਿੰਦੂ, ਬੈਜਨਾਥ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਬੋਹੜ ਵਾਲੇ ਚੌਂਕ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਗੁਲਸ਼ਨ ਕੁਮਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਨਵਿੰਦਰਪਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਮੇਨ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਕੇਸ਼ਵ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੇਸ਼ਵ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਲੁਭਾਇਆ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਛੋਟੀ ਗਲੀ ਕਿਸ਼ੋਰ ਚੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਬਾਬੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਜਨਕ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਇਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਸੀ ਬਰਾਦਰੀ ਦੇ ਘਰ, ਪ੍ਰਾ: ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬੋਹੜ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਗਲੀ ਸੁਖਦੇਵ ਦੱਤ, ਜਗਦੀਸ਼ ਚੰਦਰ ਨੰਬਰਦਾਰ।	
95	ਉਮਰਪੁਰਾ	1	ਇਸਤਰੀ	ਰੋਡ ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਵੇਲੀ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਕੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਸੁਬਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਦੀ ਨੁੱਕਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਟੈਂਕੀ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਫਿਰਨੀ ਉਤੇ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਅਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਅੰਦਰ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਤਾਰਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸਿੱਧੀ ਗਲੀ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਪੱਛੜੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਗਲੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਲਾਲ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਬੁੱਢ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਗੁ: ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੀ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਬੁੱਢ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰੀ ਪਤਨੀ ਗੁਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਰੋਡ ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਰੋਡ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਗੁਰਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਉਮਰਪੁਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਪਿੰਡ ਬੋਤੋਵਾਲ ਅਠਗਾਨਾ ਦੀ ਸਾਰੀ ਅਬਾਦੀ।	
96	ਵਡਾਲਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਿਰਨੀ ਵੀਰਮ ਰੋਡ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਝਿਚਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਗਲੀ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਤੋਂ ਵੀਰਮ ਰੋਡ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਵੀਰਮ ਰੋਡ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਨੂੰ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸ਼ਿਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਵਡਾਲਾ ਤੋਂ ਵੀਰਮ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ (ਆਤਮੀ) ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ (ਭਾਰੂ ਦੀ ਪੱਤੀ) ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਰਵੀ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ, ਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਡੇਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਬਾਬਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪਰਿਵਾਰ ਸਮੇਤ ਅਤੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੁਹੜ ਸਿੰਘ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਵੀਰਮ ਰੋਡ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਵਿੱਚ ਗਲੀ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਤੋਂ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਸਾਈਡ ਚੁਹੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਵਿੱਚ ਗਲੀ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਨਰਿੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਨਿਰਮੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਇਸਤਰੀ	ਡਰੋਨ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਨਾਲ ਤਰਸੇਮ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਬਸ਼ੀਰ ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸਤਪਾਲ ਮਸੀਹ, ਬਾਹੂਮਲ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਡੈਨੀਅਲ ਮਸੀਹ, ਨਵਾਬ ਮਸੀਹ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੋਮੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਰਾਮੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤੋਈ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਤੋਈ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਚਰਚ ਤੱਕ ਅਤੇ ਚਰਚ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਗੁਲਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਤੋਂ ਸਸ਼ੀਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਲਾਗੋਂ ਗਲੀ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਦਲਬੀਰ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਤਰਫੈਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਸਾਈਡਾਂ।	
	6	ਇਸਤਰੀ	ਯਕੂਬ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਐਨਥਨੀ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਯੂਨਿਸ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਕਾਲਾ ਮਸੀਹ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸੋਹਨ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਐਲਜ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਮਾਨੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਚਰਚ (ਨੇੜੇ ਐ:ਸਕੂਲ) ਤੋਂ ਸਿੱਦੇ ਪਤਨੀ ਸਦੀਕ ਮਸੀਹ ਅਤੇ ਕਸ਼ਮੀਰੋ ਪਤਨੀ ਅਮਰੀਕ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਛੱਪੜ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਸਾਰੀ ਅਬਾਦੀ ਅਤੇ ਡੇਰੇ ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲਾ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਵੀਰਮ ਰੋਡ ਵੱਲ ਮੁੜਕੇ ਪਹਿਲੀ ਗਲੀ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਡਾ: ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ। ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੇਰੇ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਨਰਿੰਦ ਸਿੰਘ, ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ, ਆਦਿ।	
	8	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਸਿੰਘ ਸਭਾ ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਮਿੰਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਿਰਫ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁੱਕੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸਿਰਫ ਰਾਜੂ ਅਤੇ ਸਵਰਨੀ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਪੂਰੀ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਵੰਤ ਕੌਰ ਅਤੇ ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।	
	9	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ (ਪੱਤੀ ਮੰਗਲੀਆਂ) ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅੱਗੇ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਬਾਰੀਏ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਵਿੱਚ ਗਲੀ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ (ਪੱਤੀ ਮੰਗਲੀਆਂ) ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੇਰੇ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ, ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ, ਲਾਲ ਸਿੰਘ, ਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ, ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਚੈੱਚਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਸਮੇਤ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸੁਬੋਗ ਸਿੰਘ, ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਅਤੇ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।	

97	ਵਕਿਆਮ ਨੰਗਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੋਰਾ-ਕਾਲਾ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਰਚ ਤੋਂ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਿੰਘ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਿੱਟੂ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਪੀਰ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਮੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਬਿੱਟੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਡੇਰਾ ਤੱਕ।
	..	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸੁਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੂਲ ਰਾਮ ਸੁਰਨਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਦਾਰੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਚੰਡਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਾ: ਦਿਆਲ ਦਾਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੁਰਨਾ ਦੀ ਦੁਕਾਨ, ਅਮਰੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਸਾ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਿਰਸਾ ਪੁੱਤਰ ਸੁਮੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਦੋਲਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਡੀਪੂ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	4	ਇਸਤਰੀ	ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਭੋਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੱਕੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੇਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਜ਼ਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਛਿੰਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੈਪਟਨ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਡਾ: ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਸੱਦੂ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	5	ਜਨਰਲ	ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਬਾ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ (ਪੰਪੂ) ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਾਬਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਰਾਣੀ ਖੂਹੀ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੁਰਾਣੀ ਖੂਹੀ ਤੋਂ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੁਕਾਨ ਬਾਬਾ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਡੇਅਰੀ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇਹੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	6	ਜਨਰਲ	ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਚੱਕੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਪਸ਼ੂ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਤੋਂ ਹਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਫਾਰਮਸਿਸਟ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੜਕ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੰਪੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਐਮ.ਐਲ.ਏ. ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗਲ ਕਿਸ਼ੋਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੁਨੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਚਾਂਦੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਧੂ ਰਾਮ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪੁੱਤਰ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਜਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਗਿਆਨੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਤਾਰਾ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	7	ਜਨਰਲ	ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁੰਦਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਮੈਂਬਰ ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਮੁਰਗੀਆਂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਰਜਾਪਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
98	ਵੀਰਮ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਵਡਾਲਾ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਅਨੁਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਿਰਨੀ ਦੀਆਂ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਲਾਗੇ ਬਜਾਰ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਚੌਕ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਫਿਰਨੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਨੂੰ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਰੋਡ ਕੋਟਲਾ ਗੁੱਜਰਾਂ ਉਤੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਡੇਰੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਵਡਾਲਾ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਅੰਦਰ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਗੁਰਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ।
	..	3	ਇਸਤਰੀ	ਚੌਕ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਟੈਂਕੀ ਵੱਲ ਨੂੰ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਵਿਚਕਾਰ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	..	4	ਜਨਰਲ	ਫਿਰਨੀ ਡੇਰਾ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਡੇਰਾ ਕੁੰਨਣ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦੀਆਂ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਪਿੱਛੋਂ ਚੌਕ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਕਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਚੌਕ ਵਿੱਚ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਡਰਾਈਵਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	5	ਜਨਰਲ	ਫਿਰਨੀ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਵਡਾਲਾ ਵੀਰਮ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਮੁੜਕੇ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਜੋਹਲ ਪੱਥਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਮੁੱਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਪਿੱਛੇ ਫਿਰਨੀ ਛੱਪੜ ਦੇ ਨਾਲ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਜਤਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰਵਾਰ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	6	ਜਨਰਲ	ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਵਡਾਲਾ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਕੁੰਦਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਾਹਮਣੇ ਗਲੀ ਅੰਦਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਫਿਰਨੀ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਵਡਾਲਾ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਚੌਕ ਵੱਲ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	..	7	ਜਨਰਲ	ਫਿਰਨੀ ਟੈਂਕੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਡੇਰਾ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਬਾਹਰ ਵਾਲੇ ਘਰ ਦਾਸ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਦਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਖਤੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਅਤੇ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਕਾਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਡੇਰੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
99	ਹਦਾਇਤਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਮੇਤ ਡੇਰਾ ਬਚਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਅੰਗਰੇਜ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁ: ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਤੇ ਨਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	3	ਇਸਤਰੀ	ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਚੱਕੀ ਚੌਕ ਤੱਕ ਤੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਜਾ ਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਲੈ ਕੇ ਦਲਬਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸਮੇਤ ਡੇਰਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ: ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਢੰਡੇ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤੱਕ।
	..	4	ਜਨਰਲ	ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਕੋਠੀ ਤੋਂ ਪਿੱਛਲੇ ਪਾਸੇ ਸਿਧੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਚੱਕੀ ਵਾਲੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਜਾ ਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੁੜਕੇ ਰੁਜਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	5	ਜਨਰਲ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਪਾਸੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
100	ਅੰਡਾ ਜੈਤੀਪੁਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦੇਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਲਾਲ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	..	2	ਇਸਤਰੀ	ਡੇਰਾ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਨਾਲ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬੱਜਮਾਨ ਰੋਡ ਤੋਂ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੜਕ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	3	ਇਸਤਰੀ	ਰੇਲਵੇ ਕਵਾਟਰ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਮੋਨ ਰੋਡ ਤੋਂ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਬਘੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ਼ਿਵ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲੁਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਪੱਤੀ ਸੋਭੀਆ ਵਾਲੀਆਂ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਭਾਸ਼ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
101	ਗੁੱਜਰਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਮੂਹ ਐਸ.ਸੀ. ਕਲੋਨੀ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋੜ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੁਰਤਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਦੇ ਮੋੜ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੋਢੀ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਨਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਡੇਰਾ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡੇਰਾ ਅਮੋਲਕ ਸਿੰਘ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਜਗਦੀਸ ਸਿੰਘ, ਦਲਬੀਰੀ ਲਾਲ ਅਤੇ ਦਲਜੀਤ ਕੌਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਟਵਾਰੀ ਤੋਂ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਜੰਝਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਡੇਰਾ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਭਾਲ ਸਿੰਘ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਉ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਗਲੀ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਅਤੇ ਡੇਰਾ ਗਰੀਬ ਸਿੰਘ।	
102	ਰੱਖ ਭੰਗਵਾਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਅੱਗੇ ਅਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਨਾਲ ਹੀ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਮੋੜ ਤੋਂ ਸੋਮਨਾਥ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਕੁਲਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੋਮਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਾਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਗਲਾ ਮੋੜ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲਾਸਟ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਅਗਲਾ ਡੇਰਾ ਇਸੇ ਪਾਸੇ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦਾ, ਇਸ ਪਾਸੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਪਿੰਡ ਦੀ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਪਾਸੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਵੱਲ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਮੋੜ ਤੇ ਗਲੀ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਜਗੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਨਾਲ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅੱਗੇ ਮੋੜ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਮੋੜ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਨਾਲ ਹੀ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅੱਗੇ ਨਾਲ ਹੀ ਸੁਮੇਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਡੇਰਾ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਇਸੇ ਰਸਤੇ ਤੇ ਪਹਾੜ ਵੱਲ ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ, ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅਗਲਾ ਡੇਰਾ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਬੰਬਲੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜਾ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।
	5	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਪਹਾੜ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਮੋੜ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਨਿਰਮਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਇਸੇ ਪਾਸੇ ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ, ਅੱਗੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ।	
103	ਗਾਲੇਵਾਲੀ ਕੁਲੀਆਂ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਚਮਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਤੀਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਨਾਜਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬਾ ਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਮੰਦਿਰ ਤੱਕ, ਮੂਲ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਰਸਣ ਲਾਲ ਦੁਕਾਨ ਘਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਰਬ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਬਸੰਤ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੱਛਮਣ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਮੂਰਤੀ, ਗੁਪਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸਾਮਿਲ ਡੇਰਾ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਾਧਾ ਰਾਮ ਦੁਕਾਨ ਘਰ ਤੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਦੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਪੰਪੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੋਮ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਰੂਪ ਬਸੰਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਮੁਲਖ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੌਤੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜ ਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਸੁੰੀ ਦੇਵੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਲਖਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਤੇ ਪੰਪੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਰਾਜ ਬਹਾਦਰ ਚੱਕੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ੀਤਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਤੇ ਬੰਬਲੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਜੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਂਤਾ ਦੇਵੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੁਏ ਦੇ ਨਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਰਿੰਕੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੇ ਬਲਬੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਗੋਬਿੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੀਰਾ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਰਵਿੰਦਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਟੇਕ ਚੰਦ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ।	
	6	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸਤਰੀ	ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੰਪੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਪੂਰ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਨੰਬੂ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰਤੀਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਅਤੇ ਸਾਮ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੁਗਰਾਨੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਰਾਮ ਖਿਲਾਵਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	7	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸਤਰੀ	ਰਾਧੇ ਸ਼ਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਬਾਹਰਵਾਰ ਖੱਬੇ ਸੱਜੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
104	ਗਾਲੇਵਾਲੀ ਕਲੋਨੀ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਬਿੱਲੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਇਕਬਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਸਿੰਧਾ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਛਿੰਦਾ, ਫਕੀਰ, ਟਿੰਕੂ, ਕਾਲੂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਤੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਰੂੜਾ ਸਿੰਘ, ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਮੁਖਤਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਤੇ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਗੁਡਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੰਨੇ ਦਘਰ ਅਤੇ ਬਾਉ ਜੰਗੇ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਵਾਪਸ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਅੱਗੇ ਕਾਲੇ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਸੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਪ੍ਰੇਮਾ, ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਅਖੀਰ ਰਕਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰ ਗਲੀ ਤੋਂ ਪਾਰ ਚਿਮਨ ਲਾਲ ਰਾਮਦਾਸ, ਬਾਉ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਨੁੱਕਰ ਤੋਂ ਮੰਦਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਸੁੱਕਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਸ਼ਮੀਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਮੰਦਰ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਬਿਕਰਮ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਜਗੀਰੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਕਾਲੇ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਿੰਧੀ ਗਲੀ ਜੰਗਾ, ਸੌਤੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੁਮਕੋ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਿੰਧੀ ਗਲੀ ਵਾਪਸੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਪੰਪੂ, ਦਵਾਰਕਾ, ਭੋਲਾ ਰਾਮ ਅਤੇ ਜੰਗੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਵਾਪਸ।	
	4	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸਤਰੀ	ਰੂਪ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਸਾਮ ਲਾਲ, ਨਰੇਸ਼ ਲਾਲ, ਰਾਮ ਕਰਨ ਦੇ ਘਰ ਗਲੀ ਦੇ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਫਿਰ ਫਿਰਨੀ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਿਥੀ, ਫਕੀਰ ਚੰਦ, ਰਾਧੇ ਸ਼ਿਅਮ, ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਨੋਹਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੁਸਰੇ ਪਾਸੇ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਘਰ ਤਾਰਾ ਚੰਦ, ਰਾਮ ਲਾਲ, ਪ੍ਰਸੋਤਮ, ਸਰਦੂਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਾਣ ਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਰੂਪ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	5	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸਤਰੀ	ਦੀਨਾ ਨਾਥ, ਕਰਮ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਲਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਨਿੱਕਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗਲੀ ਤੋਂ ਪਾਰ ਭਗਵਾਨ ਦੀਨ, ਰਾਮਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਾਲਾ, ਪੰਪੂ, ਜੋਗਿੰਦਰਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਪਾਰ ਅਮੀ ਚੰਦ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਬਨਵਾਰੀ ਲਾਲ, ਸੁਨੀਤਾ, ਰਾਮ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਵਾਪਸ।
105	ਕੱਥੂਨਗਲ ਖੁਦਰ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸਿੰਧਾ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਗਲੀ ਅੰਦਰ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਮੋੜਕੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅੱਗੇ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਇਸਤਰੀ	ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਵਿੱਚ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	3	ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਸਾਈਡ ਜਗਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਘੁੰਮਕੇ ਸੈਮੂਅਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਫਿਰਨੀ ਦੇ ਬਾਹਰਵਾਰ (ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ) ਤਰਸੇਮ ਮਸੀਹ ਪੁੱਤਰ ਅਨੈਤ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਸੈਮੂਅਲ ਮਸੀਹ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਹਵੇਲੀ ਸੈਮੂਅਲ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੋਂ ਖੱਬੇ ਮੁੜਕੇ ਜਗਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਡੇਰੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ।	
	4	ਪੱਛਤੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਫਿਰਨੀ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਾਸਟਰ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਘਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਫਿਰਨੀ ਮੁੜਕੇ ਅੱਗੇ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਡਾ: ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੱਕ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਕੈਥੇਨਗਲ ਮਸੀਹਾ ਸੜਕ (ਵਾਲਿਆ ਬੋਗੇਵਾਲ) ਡਰੇਨ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਮੁੜਕੇ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਨਾਲ ਲਿੰਕ ਹੁੰਦੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ।	
106	ਦਿਆਲਗੜ੍ਹ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ (ਗੁੱਜਰ) ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਇਸਤਰੀ	ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਸੁਖਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਾਜਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗਲੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਡੇਰਾ।	
107	ਅਬਾਦੀ ਵਰਪਾਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਸਟਰ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੋਹੀ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੀਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਵੈਸਾਖੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਪੰਚ ਲਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੂਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੂਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਦਾ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਗੁਰਦੁਪਕਾਰ ਸਿੰਘ ਡੇਰਾ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ, ਜਗਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਤੇ ਡੇਰਾ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਲਾਗੇ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਗੇਟ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਸੁਨਿਆਰਿਆਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਚੌਂਕ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾ: ਸਕੂਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਨਾਗ ਕਲਾਂ ਰੋਡ ਵਾਲੇ ਡੇਰੇ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਮਹਿਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਨਿਰੰਕਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਮੜ ਤੱਕ, ਡੇਰਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਡਰੇਨ ਤੱਕ।	
	6	ਜਨਰਲ	ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨਪਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਡਰੇਨ ਦੇ ਪੁਲ ਤੱਕ, ਡਰੇਨ ਤੋਂ ਪਾਰ ਗਲੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨਪਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਮਿੰਦਰਾਜ ਸਿੰਘ ਲਾਲ ਜੀ ਤੱਕ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਡਰੇਨ ਦੇ ਪੁਲ ਤੋਂ ਨਹਿਰ ਵਾਲੀ ਰੋਡ ਤੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਨਿਹੰਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ।	
	7	ਜਨਰਲ	ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਬੀਰਬਰਪੁਰਾ, ਸੋਹੀਆਂ ਰੋਡ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਡਰੇਨ ਤੱਕ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਸਾਰੇ ਡੇਰੇ, ਡੇਰਾ ਫੀਰਾ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਹੇਲੂ ਰਾਮ ਤੱਕ।	
108	ਪੱਧੇਰ ਖੁਰਦ	1	ਇਸਤਰੀ	ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 1 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿੰਡ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਬਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਪਹਾੜ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੌਰੰਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	3	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਸੈਂਟਰ ਤੋਂ ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੋਂ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਦੱਖਣ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋੜ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੂਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਪਿੰਡ ਦੇ ਲਹਿੰਦੇ ਪਾਸੇ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੋੜ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	
109	ਗੋਸਲ ਨਹਿਰ ਵਾਲਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਲਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁਆ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੁੱਲਾ ਸਿੰਘ, ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਲੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਗਲੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਗਲੀ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ, ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੰਬਰ ਸਿੰਘ, ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਣ ਸਿੰਘ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਹਰੀਸ਼ ਚੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ, ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਦੇ ਉਪਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕੇ ਸਵਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ, ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਚੱਟਾ ਪੁੱਤਰ ਜਹਾਨਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
110	ਕਾਦਰਾਬਾਦ ਖੁਰਦ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੋਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਹਵੇਲੀ ਤੇ ਮੰਗੀ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬੁਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੂਨਸ ਤੇ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਯੂਨਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	2	ਇਸਤਰੀ	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਯੂਨਸ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਹਿਮਤ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	3	ਇਸਤਰੀ	ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਸਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਡੇਰੇ ਤੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	4	ਜਨਰਲ	ਬਲਕਾਰ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਰੀਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਤੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਬਲਕਾਰ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
	5	ਜਨਰਲ	ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਹਿਮਤ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।	
111	ਧਰਮਪੁਰਾ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਡਰੇਨ ਦੇ ਪੁਲ ਤੋਂ ਮੁੜਕੇ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਿੰਦੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।

	„	2	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਇਸਤਰੀ	ਫਿਰਨੀ ਡਰੇਨ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਟਾਵਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ ਅਤੇ ਗਲੀ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਧੀਰੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਟਾਵਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਜਗੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਟਾਵਰ ਲਾਗੋਂ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਧਰਮਸਾਲਾ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਮੁੜਕੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ।
	„	4	ਜਨਰਲ	ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਅਤੇ ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਚੂੜੀਆਂ ਰੋਡ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗਲੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਮੁੜਕੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਬੁੱਢਾਬੋਹ ਲਿੰਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਲਿੰਕ ਜੋਗਿੰਦਰ ਦਾ ਘਰ।
112	ਅੱਡਾ ਕੰਥੂਨੰਗਲ	1	ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ	ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਰੂਪਵਾਲੀ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਰਾਜੂ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਕਮਲਾ ਦੇਵੀ, ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਜਗਦੀਸ਼ ਲਾਲ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਫਿਰ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਰਜੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੁਨੀਤਾ ਦੇਵੀ, ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ, ਪਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅਤੇ ਹਰਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਘੁੰਮਕੇ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਰੂਪਵਾਲੀ ਨੂੰ ਲੱਗਦੀ ਹੈ।
	„	2	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਕੇ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਦੇਵੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਸੂਰੂ ਹੋ ਕੇ ਅੱਗੇ ਪੂਰਨ ਚੰਦ, ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ, ਜੋਗਿੰਦਰਪਾਲ, ਹਰਜਿੰਦਰਪਾਲ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
	„	3	ਇਸਤਰੀ	ਮੇਨ ਰੋਡ ਰੂਪਵਾਲੀ ਤੋਂ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਖੱਬਾ ਪਾਸਾ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ, ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ, ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੇ ਸਾਰੇ ਘਰ ਅਤੇ ਸਾਹਮਣੇ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਖਤਮ।
	„	4	ਪੱਛਤੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਸੁਏ ਵਾਲਾ ਤਿਲਕ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਕੁਲਵੰਤ ਰਾਏ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਦੇ ਉਪਰ ਡਾ: ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਅਤੇ ਪਿੱਛੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ, ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਕਿੱਲੇ ਅੱਗੇ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ, ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਦੇਸ ਰਾਜ ਅਤੇ ਮਹੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਤੇ ਖਤਮ।
	„	5	ਜਨਰਲ	ਸ਼੍ਰੀ ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੇ ਨਾਲ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅੱਗੇ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਅੱਗੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਅੱਗੇ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਹਿਰ ਦਾ ਪੁੱਲ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦਾ ਘਰ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ।

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ  
ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ,